

# Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter Installation and User's Guide

V4.0



# Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter Installation and User's Guide

V4.0

注

在使用本资料及其支持的产品之前,要阅读一些重要的先决条件信息。

可在第73页的『声明』中找到这些信息。

版本声明

本版本适用于 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 的 4.0 版以及所有后续发行版和修订版, 直到在新版本中 另有声明为止。

© Copyright Lenovo 2014, 2015. Portions © Copyright IBM Corporation 2012, 2014.

## 目录

图	v
表	vii
<b>关于本出版物</b> 约定和术语	<b>ix</b> . ix
<b>信息资源</b>	<b>xi</b> . xi . xi
第1章 Lenovo XClarity Integrator for	
VMware vCenter	1 . 1 . 1 . 1 . 1 . 1 . 1
故障预警管理	. 2
第2章安装 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter	3
统要求	. 3 . 3 . 3 . 3 . 3
安装 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 安装 Lenovo License Tool 并激活付费功能 配置 Lenovo XClarity Integrator	5 . 7 . 7 . 7 . 8
第3章将 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 与 vSphere Web	
Client 配合使用.       .       .       .         管理群集.       .       .       .       .         使用 Cluster Overview (群集概述) 功能	9 .9
使用 IMM Discovery (IMM 发现)功能 使用 滚动系统更新 功能	. ) 11 12
功能 使用 故障预警管理 管理服务器 使用系统分析	20 24 27 27
使用警报和事件	29 30 34
使用配置	38

管理 Lenovo 基础结构	. 42
使用 Lenovo 基础结构	. 43
使用 Chassis Map(机箱图)功能	. 45
使用配置模式	. 50
管理硬件事件	. 50
先决条件	. 51
事件................	. 51
警报	. 51
第4章使用具有 vSphere Client 的	
Lenovo XClarity Integrator for	
VMware vCenter	. 53
使用仪表板	. 53
系统信自摘要	53
系统运行状况 节由策略和 故障预警警报 摘要	53
使用 Dynamic System Analysis	. <i>55</i>
使用因件更新	55
快用回目交易	. 55
因此面新古安	. 55
西田父初万米····· 庙田九家府島	. 55
区川初千反里····································	. 59
四川和示川为平反重 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	. 59
查看初代、	. 00
当有初代、 血反历 义 L 永 和 八 栩 向 女 国 农 · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	. 00
以且初十二代· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	. 02
以且中巴來啊, · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	. 02
[C] [[] [] [] [] [] [] [] [] [] [] [] [] [	. 05
旦有问级示犯以且 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	. 05
又以问纵小沉议直 · · · · · · · · · · · ·	. 04
附录 A. 故障诊断	. 67
帮助信息	67
查找插件的版本	. 67
站占证书	. 67
首次加载页面	. 67
	. 67
轮询状态在功率度量上显示 Failed (已失败)	. 67
轮询状态在功率度量上显示 Failed (已失败)	. 67
轮询状态在功率度量上显示 Failed(已失败) 获取凭单失败	. 67 . 68
轮询状态在功率度量上显示 Failed (已失败) 获取凭单失败. Installed version (已安装的版本)字段在固件更新中 显示 Undetected (未检测到)	. 67 . 68
轮询状态在功率度量上显示 Failed (已失败) 获取凭单失败	. 67 . 68 . 68
轮询状态在功率度量上显示 Failed (已失败)          获取凭单失败          Installed version (已安装的版本)字段在固件更新中显示 Undetected (未检测到)          与插件的连接          IMM 发现失败	. 67 . 68 . 68 . 68
轮询状态在功率度量上显示 Failed (已失败)          获取凭单失败.          Installed version (已安装的版本)字段在固件更新中显示 Undetected (未检测到)          与插件的连接.          IMM 发现失败          因证书有问题而无法显示机箱图或配置模式	. 67 . 68 . 68 . 68 . 69 . 69
轮询状态在功率度量上显示 Failed (已失败)          获取凭单失败.          Installed version (已安装的版本)字段在固件更新中显示 Undetected (未检测到)          与插件的连接.          IMM 发现失败          因证书有问题而无法显示机箱图或配置模式	. 67 . 68 . 68 . 68 . 69 . 69
轮询状态在功率度量上显示 Failed (已失败)          获取凭单失败.          Installed version (已安装的版本)字段在固件更新中显示 Undetected (未检测到)          与插件的连接.          IMM 发现失败          J证书有问题而无法显示机箱图或配置模式          附录 B. 辅助功能部件.	. 67 . 68 . 68 . 69 . 69 . 69
轮询状态在功率度量上显示 Failed (已失败)          获取凭单失败          Installed version (已安装的版本)字段在固件更新中显示 Undetected (未检测到)          与插件的连接          IMM 发现失败          J证书有问题而无法显示机箱图或配置模式 <b>附录 B. 辅助功能部件</b>	. 67 . 68 . 68 . 69 . 69 . 71 . 73
轮询状态在功率度量上显示 Failed (已失败)          获取凭单失败          Installed version (已安装的版本)字段在固件更新中显示 Undetected (未检测到)          与插件的连接          IMM 发现失败          J证书有问题而无法显示机箱图或配置模式 <b>附录 B. 辅助功能部件 声明</b> 商标	. 67 . 68 . 68 . 69 . 69 . 71 . 73 . 74
轮询状态在功率度量上显示 Failed (已失败)          获取凭单失败          Installed version (已安装的版本)字段在固件更新中显示 Undetected (未检测到)          与插件的连接          IMM 发现失败          因证书有问题而无法显示机箱图或配置模式 <b>附录 B. 辅助功能部件</b> 声明          商标          重要声明	. 67 . 68 . 68 . 69 . 69 . 71 . 73 . 74 . 74
轮询状态在功率度量上显示 Failed (已失败)          获取凭单失败.          Installed version (已安装的版本)字段在固件更新中显示 Undetected (未检测到)          与插件的连接.          IMM 发现失败          J证书有问题而无法显示机箱图或配置模式 <b>附录 B. 辅助功能部件.</b> 声明.          商标.          重要声明	. 67 . 68 . 68 . 69 . 69 . 69 . 71 . 73 . 74 . 74

## 冬

1.	VMware vCenter 服务器配置	. 6
2.	Lenovo XClarity Inegrator Administration (Lenovo	)
	XClarity Integrator 管理) 窗口	. 8
3.	Cluster Overview (群集概述)	10
4.	在 IMM Discovery (IMM 发现)页面上请求访	
	问 IMM	12
5.	Task Manager(任务管理器)页面	15
6.	Select hosts and firmware(选择主机和固件)页	
	面	16
7.	Update options and schedules (更新选项和计	
	划)页面	17
8.	Summary(摘要)页面	18
9.	设置策略	25
10.	查看 故障预警	27
11.	System Overview (系统概述)页面	28
12.	查看警报和事件	30
13.	Update Preferences (更新首选项)页面	31
14.	Recommended Updates (建议更新)向导 -	
	Check Compliance(检查合规性)对话框	33
15.	检查合规性完毕	33
16.	Recommended Updates (建议更新)向导 - 正在	
	更新固件	34
17.	Power Metric (功率度量)页面	35
18.	在 vSphere Web Client 上设置 Power Capping	
	(功率上限)..............	36
19.	在 vSphere Web Client 上设置节电策略	36
20.	vSphere Web Client 的 Power Usage History	
	(功耗历史记录)	37
21.	vSphere Web Client 的 Thermal Usage History	
	(温度使用情况历史记录)	38
22.	vSphere Web Client 的 Fan Usage History (风	
	扇使用情况历史记录)	38
23.	部署模式	39
24.	查看 IMM 端口分配	40

25.	查看引导顺序	41
26.	设置更改成功标志	41
27.	设置更改未成功标志	41
28.	查看 IMM 警报	42
29.	Lenovo XClarity Inegrator	
	Administration (Lenovo XClarity Integrator 管	
	理)窗口	43
30.	Lenovo XClarity Inegrator	
	Administration (Lenovo XClarity Integrator 管	
	理)窗口	44
31.	Managed Chassis and Racks (受管机箱和机架)	
	表	44
32.	Chassis (机箱)或 Rack (机架)视图	45
33.	Chassis (机箱)视图	46
34.	System Health Summary Dashboard (系统运行状	
	况摘要仪表板)视图	54
35.	Updates (更新)页面	56
36.	Update Recommendation(更新建议)示例	57
37.	Acquire Updates ( 获取更新 )	57
38.	Update Authentication (更新认证)页面	58
39.	Update execution (更新执行)页面	58
40.	成功应用所有更新	59
41.	启用功率度量	60
42.	功耗图表	61
43.	温度历史记录图表	61
44.	风扇图表	62
45.	设置功率上限	62
46.	设置节电策略	63
47.	Power Throttling Indications(节电策略指示)	63
48.	查看高级系统设置	64
49.	不支持设置标志	64
50.	设置更改成功标志	64
51.	设置更改未成功标志	64
52.	更改高级系统设置	65

## 表

1.	常用术语和首字母缩略词				. ix	
	1 1 1 1 1 1 7 7 7 1 1					

5.	Rolling	Sys	ten	ı R	ebc	ot	(滚	动	系纲	充重	新	引导	异)	任	
	务状态														24
6.	故障预	螯螯	报	事作	‡类	别									26
7.	硬件图	覆盖	层												47

## 关于本出版物

本书提供有关安装 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter v4.0 的说明。

这些说明包括使用相应功能针对 VMware vCenter 管理环境中的虚拟机获取系统信息、 更新固件、监视功耗、配置系统设置和创建迁移规则。

## 约定和术语

以粗体的**注、重要信息**或**注意**开头的段落是具有特殊意义的注意事项,其中强调说明 一些重要信息。

注: 这些声明提供重要的技巧、指导或建议。

要点: 这些声明提供的信息或建议可能会帮助您避免不方便或困难的情况。

**警告**: 这些声明指示程序、设备或数据可能发生损坏。在可能发生破坏的指示信息或 情况前面会显示注意声明。

下表介绍本文档中使用的一些术语、首字母缩略词和缩写。

表1. 常用术语和首字母缩略词

术语/首字母缩略词	定义
ASU	Lenovo Advanced Settings Utility
DSA	Lenovo Dynamic System Analysis
IMM	集成管理模块
PFA	故障预警警报
UXSP	UpdateXpress System Pack
UXSPi	UpdateXpress System Pack Installer
LXCA	Lenovo XClarity Administrator
LXCI	Lenovo XClarity Integrator

## 信息资源

可在产品文档中和万维网上找到有关 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter, Version 4.0 的其他信息。

## **PDF** 文件

查看或打印以可移植文档格式 (PDF) 提供的文档。

#### 下载 Adobe Acrobat Reader

需要 Adobe Acrobat Reader 才能查看或打印 PDF 文件。可从 Adobe Web 站点下载 一份。

#### 查看和打印 PDF 文件

可查看或打印可在『万维网资源』中列出的 Web 页面上找到的 PDF 文件。

#### 保存 PDF 文件

要保存 PDF 文件, 请完成以下步骤:

- 1. 在浏览器中右键单击该 PDF 的链接。
- 2. 执行以下某项任务。

Web 浏览器	命令
对于 Internet Explorer	单击 Save Target As(将目标另存为)。
针对 Netscape Navigator 或 Mozilla	单击 Save Link As (将链接另存为)。

3. 导航到要保存 PDF 文件的目录。

4. 单击 Save (保存)。

## 万维网资源

以下 Web 页面提供了解、使用 IBM<sup>®</sup> System x、Flex System、BladeCenter<sup>®</sup> 服务器和 系统管理工具及诊断其故障的资源。

#### Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 站点

Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 站点

查找 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 的最新下载。

#### IBM 系统技术支持站点

IBM 系统技术支持站点

查找对 IBM 硬件和系统管理软件的支持。

#### 通过 Lenovo XClarity 进行系统管理的解决方案

通过 Lenovo XClarity 进行系统管理的解决方案站点

此 Web 站点概述集成到 System x M5 和 M6 以及 Flex System 中以提供系统管理功能的 Lenovo XClarity 解决方案。

## IBM System x<sup>®</sup> ServerProven<sup>®</sup>、Flex System ServerProven 和 BladeCenter ServerProven 站点

System x ServerProven 站点

BladeCenter ServerProven 站点

Flex System ServerProven 站点

获取有关与 IBM System x、Flex system、IBM BladeCenter 和 IBM IntelliStation<sup>®</sup> 硬件的硬件兼容性的信息。

#### VMware vCenter 产品系列站点

VMware vCenter 产品系列站点

#### 适用于 ESXi 的 Lenovo 定制映像站点

https://my.vmware.com/web/vmware/info/slug/datacenter\_cloud\_infrastructure/vmware\_vsphere/ 5\_1#custom\_iso

## 第1章 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter

本节中的主题提供有关 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 的信息。

Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 是 VMware vCenter 的一个扩展,可增强系统管理员对 IBM System x 服务器、BladeCenter 服务器和 Flex Systems 的管理功能。Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 通过集成 Lenovo 硬件管理功能,扩展 VMware vCenter 的管理功能,并提供以下功能:

- 仪表板
- Dynamic System Analysis
- 固件更新
- 功率度量
- 高级系统设置
- 故障预警管理

#### 仪表板

仪表板概述所选的主机或群集。其中显示摘要信息,包括总体资源利用率、主机运行 状况消息和连接状态。还显示每个主机的 IMM 信息,并可从中直接启动 IMM 控制 台。

#### **Dynamic System Analysis**

Dynamic System Analysis 是一个工具, 它收集并分析系统信息以帮助诊断系统问题。

## 固件更新

固件更新功能获取 Lenovo UpdateXpress System Pack (UXSP)和个别更新并将其应 用于 EXSi 系统。滚动系统更新 功能提供停机时间为零的非中断系统更新,在群集环 境中自动执行主机的更新过程,不会中断任何工作负载,并且支持同时更新多个主机 以节省时间。

## 功率度量

为帮助平衡主机上的工作负载, Power<sup>®</sup>功率度量功能监视 EXSi 主机的功耗、温度和风扇速度值, 并以图形方式显示这些信息。

功率度量提供功率上限和节电策略功能。通过功率上限,可减少分配给系统的功率和 散热。通过节电策略,可在功耗超出所设置的值后收到警报。

#### Advanced Settings Utility

Advanced Settings Utility 一个系统设置管理界面,通过它可查看和配置受管端点上频繁 更改的设置,如 IMM、uEFI 和引导顺序。要更改 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 中不支持的设置,请使用 IMM 和 uEFI 界面。

## 故障预警管理

故障预警管理 功能监视服务器硬件状态,并自动根据 故障预警警报 疏散虚拟机以保护 工作负载。

故障预警分析指的是一些计算机机制,这些机制在已纠正的错误中分析趋势以预测硬件组件以后可能发生的故障,并提前启用避免这些故障的机制。

## 第2章安装 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter

本节中的主题介绍安装 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter。

## Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 的系统要求

本节介绍 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 的系统要求。

#### 支持的 VMware vCenter Server

Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 插件是 VMware vCenter Server 的一 个扩展。此插件支持 VMware vCenter Server 4.1、5.0、5.1、5.5 和 6.0。注意, 对于 VMware vCenter Server Appliance, 仅支持 5.1 和更高版本。

#### 受支持的操作系统

Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 插件与 VMware vCenter 支持的操作 系统相同。

支持以下操作系统:

- Windows Server 2003 SP2/R2 x64 (Enterprise Edition, DataCenter)
- Windows Server 2008 SP1/SP2 x64 (Enterprise Edition, Standard Edition)
- Windows Server 2008 R2 SP1
- Windows Server 2012

### 支持的 ESXi 版本

Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 支持 Lenovo 定制的 EXSi 4.1、5.0、5.1、5.5 和 6.0 映像。可从 VMware 的 Lenovo x86 解决方案下载 Lenovo 定制的 EXSi 映像: https://my.vmware.com/web/vmware/info/slug/ datacenter\_cloud\_infrastructure/vmware\_vsphere/5\_1#custom\_iso。

对于通用 VMware EXSi, 需要下载并安装 Fix Central 上的 IBM Customization for EXSi 脱机捆绑包以启用所有管理功能。如不安装脱机捆绑包,则 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 提供的管理功能将受限。建议尽快在每个受管 EXSi 主机上更新到最新版补丁。可在 Fix Central 上找到 VMware vCenter EXSi 及 Lenovo Customization 脱机捆绑包和补丁。

## 支持的硬件

本主题介绍 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 支持的硬件。

该插件没有硬件限制。但是,该插件管理的硬件仅限于下表中列出的 Lenovo 和 IBM 硬件。

表 2. 支持的 Lenovo 硬件

系统	服务器编号
System x 服务器	NeXtScale nx360 M5 (5465)

#### 表 2. 支持的 Lenovo 硬件 (续)

系统	服务器编号						
	NeXtScale nx360 M5 DWC (5467, 5468, 5469)						
	x3500 M5 (5464)						
	x3550 M4 (7914)						
	x3550 M5 (5463)						
	x3630 M4 (7158)						
	x3650 M4 (7915)						
	x3650 M5 (5462)						
	x3750 M4 (8753)						
	x3850 X6 / x3950 X6 (6241)						
Flex Compute Node	Flex System x240 Compute Node (7162, 2588)						
	Flex System x240 M5 Compute Node (2591, 9532)           Flex System x440 Compute Node (7167, 2590)						
	Flex System x280, x480, x880 X6 Compute Node (7196, 4258)						

#### 表 3. 支持的 IBM 硬件

系统	服务器编号
System x 服务器	dx360 M2 (7321, 7323)
	dx360 M3 (6391)
	dx360 M4 (7912, 7913, 7918, 7919)
	nx360 M4 (5455)
	Smart Analytics System (7949)
	x3100 M4 (2582)
	x3100 M5 (5457)
	x3200 M2 (4367, 4368)
	x3200 M3 (7327, 7328)
	x3250 M2 (7657, 4190, 4191, 4194)
	x3250 M3 (4251, 4252, 4261)
	x3250 M4 (2583) *
	x3250 M5 (5458)
	x3300 M4 (7382)
	x3400 M2 (7836, 7837)
	x3400 M3 (7378, 7379)
	x3500 M2 (7839)
	x3500 M3 (7380)
	x3500 M4 (7383)
	x3530 M4 (7160)
	x3550 M2 (7946, 4198)
	x3550 M3 (7944、4254)
	x3550 M4 (7914)

	表 3.	支持的	IBM	硬件	(续
--	------	-----	-----	----	----

系统	服务器编号		
	x3620 M3 (7376)		
	x3630 M3 (7377)		
	x3630 M4 (7158, 7518, 7519)		
	x3650 M2 (7947、4199)		
	x3650 M3 (7944、7945、4254、4255、5454)		
	x3650 M4 (7915)		
	x3650 M4 HD (5460)		
	x3650 M4 BD (5466)		
	x3750 M4 (8722, 8733)		
	x3755 M4 (7164)		
	x3690 X5 (7148, 7149, 7147, 7192)		
	x3850 X5/X3950 X5 (7145, 7146, 7143, 7191)		
	x3850 X6/x3950 X6 (3837, 3839)		
Flex Compute Node	Flex System x220 Compute Node (7906, 2585)		
	Flex System x222 Compute Node (7916)		
	Flex System x240 Compute Node (8737, 8738, 7863)		
	Flex System x280 X6 Compute Node / x480 X6 Compute Node / x880 Compute Node X6 (4259、7903)		
	Flex System x440 Compute Node (7917)		
刀片 服务器	HS22 (7870, 7809, 1911, 1936)		
	HS22V (7871, 1949)		
	HS23 (7875、1882、1929)		
	HS23E (8038、8039)		
	HX5 (7872, 7873, 1909, 1910)		

\* x3250M4 2583 仅支持仪表板和 Lenovo Dynamic System Analysis 中的部分功能; 不支持更新、电源和系统配置功能。

## 安装 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter

必须在专为 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 设置的独立物理服务器、 虚拟机或与 VMware vCenter Server 相同的服务器上安装 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter。注意,对于 VMware vCenter Virtual Appliance,必须在 vCenter 服 务器以外安装 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter。

#### 开始之前

必须有管理员权限才能安装 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter。

## 关于此任务

可用 vSphere Client 或 vSphere Web Client 访问 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter, 具体取决于 VMware vCenter 版本。

对于 VMware vCenter 5.0 和更低版本, 只能用 vSphere Client 访问该插件。有关详细 信息, 请参阅第 53 页的第 4 章, 『使用 具有 vSphere Client 的 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter』。

对于 VMware vCenter 5.1 和更高版本,只能用 vSphere Web Client 访问该插件。有关详细信息,请参阅第9页的第3章,『将 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 与 vSphere Web Client 配合使用』。

#### 过程

- 1. 从所下载的 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 安装包提取文件。
- 2. 双击 **lnvgy\_sw\_vmuim\_x.x\_windows\_64.exe** 以启动安装程序。其中 *x.x* 表示 要安装的 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 包的版本。
- 3. 在安装程序的启动页面上单击 Next(下一步)。
- 4. 阅读并同意 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 许可条款。
- 5. 选择用于安装 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 的目标文件夹, 然 后单击 Next(下一步)。
- 6. 输入 user (用户)和 company (公司) 信息。
- 7. 单击 Confirm (确认) 以进行安装。随后将开始安装过程。

安装过程中将启动并安装 Lenovo XClarity Integrator Unified Service, 有关详细信息, 请参阅 Lenovo XClarity Integrator Unified Service User's Guide。

安装完毕后,将开始配置。

8. 输入产品的 VMware vCenter 服务器信息和连接信息。

VMware vCenter :	Server information		
Licername:		_	
Password:		_	
	1		

- 图 1. VMware vCenter 服务器配置
  - 在 **FQDN** 字段中, 输入管理网络的 FQDN 或 IP 地址(用于连接到 vCenter Server)。

- 在 Username (用户名)和 Password (密码)字段中,提供有管理凭证的用户 名和密码以管理 vCenter Server。
- 9. 单击 **Next**(下一步)以开始配置。 在配置 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 时将打开一个窗口。等待配置完毕。
- 10. 单击 **Finish**(完成)。 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 即安装成 功。

#### 注:

- a. 对于 Linked Mode (链接方式)组中的 VMware vCenter, 只能在其中一个 vCenter 上安装 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter, 并且只能在 该 vCenter 中管理主机, 不支持 Linked Mode (链接方式)组中的其他 vCenter。
- b. 启动安装包时,如果检测到 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 的 低版本,则将显示一个升级对话框。单击 Upgrade(升级)以升级该产品。安 装程序将删除旧版本并安装新版本。
- c. 如果要从控制面板中完全卸载该产品,则必须先删除 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter, 然后再删除 Lenovo XClarity Integrator Unified Service。如果决定用安装程序卸载该产品,则将自动同时删除二者。

## 安装 Lenovo License Tool 并激活付费功能

缺省情况下, Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 提供一个 90 天的试用许可证。当该许可证在 90 天后到期时,将禁用所有付费功能。建议安装 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter License Tool 以激活产品许可证。可通过联系 Lenovo 代表或 Lenovo 业务合作伙伴,购买激活许可证。

购买 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 产品许可证后,只需在运行 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 的 vCenter Server 上激活该许可证。不必在每个受管 EXSi 主机上都激活该许可证。当 EXSi 主机受 vCenter Server 管理时,将自动向该主机发送许可证令牌。有关激活付费功能的详细信息,请参阅 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter License Installer Guide。

## 配置 Lenovo XClarity Integrator

本节中的主题介绍在服务器上配置 Lenovo XClarity Integrator。

## 配置访问控制

管理员角色可自动完全访问 Lenovo XClarity Integrator。

Lenovo XClarity Integrator 受以下两个权限控制:

#### LenovoXClarityIntegrator.AccessLenovoESXiHost

此权限允许访问数据中心、群集和主机项的 Manage(管理)选项卡下各个 Lenovo XClarity Integrator 选项卡下的所有功能。如监视、清单、固件更新、系 统配置和故障预警管理。通过此权限,还可使用 Lenovo XClarity Integrator 的 Administration(管理)注册、编辑和注销 Lenovo XClarity Administrator。

#### LenovoXClarityIntegrator.AccessLenovoInfrastructure

此权限允许访问 vCenter Lenovo 基础结构的所有功能以及查看 Lenovo XClarity Administrator 域的所有基础结构。

系统管理员应酌情向角色分配一个或所有权限以将 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 与 vSphere Web Client 配合使用。

## 配置 Lenovo XClarity Administrator

Lenovo XClarity Integrator 提供一种在 vSphere Web Client 中用 Lenovo XClarity Administrator 管理服务器的集成方式。可使用注册功能集成 Lenovo XClarity Administrator。 注册后,即可在 vSphere Web Client 中管理服务器以及使用某些 Lenovo XClarity Administrator 功能。

#### 开始之前

确保以下各项, 然后才能使用 Lenovo XClarify Administrator:

- 所处环境中有 Lenovo XClarity Administrator 在正常运行。
- 具有 LenovoXClarityIntegrator.AccessLenovoESXiHost 权限。

#### 关于此任务

从 vSphere Web Client Home (vSphere Web Client 主页)页面中执行此任务。

#### 过程

1. 单击 Lenovo XClarity Integrator 的 **Administration**(管理)。随后将显示 Lenovo XClarity Integrator Administration (Lenovo XClarity Integrator 管理)页面。

VITIWare' vSphere Web	Clie	nt n ø				U 1 American grav Commentary • 1	11410
() Harris (+ )(1	<b>x</b> [	Lenovo XClarity Integrator Advance	station				
(2 Hone		Registered I XCA					
Carter     Roles and Profiles	2 2 2	(Regular) Lat (Uni	ngalar				
Basedon	-		Read of Concession, Name	1 mereten	PH	- I Valence	
Agreentation	2	10.240.107.154	Currented	UNERID	40	10.0	
C Tasks Log Browser C Events							
🧳 Taga							
Q, New Search E Sand Sanches	2.2						

图 2. Lenovo XClarity Inegrator Administration (Lenovo XClarity Integrator 管理) 窗口

- 2. 单击 Register (注册), 然后输入 Lenovo XClarity Administrator 所需的信息。
- 4击 OK (确定)并等待注册。要编辑或注销 Lenovo XClarity Administrator,请单击 Edit (编辑)或 Unregister (注销)。

## 第 3 章 将 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 与 vSphere Web Client 配合使用

本节中的主题介绍如何访问本软件并将其与 vSphere Web Client 配合使用。

安装后,将向 vSphere Web Client 添加 Lenovo XClarity Integrator 选项卡,其中 同时提供主机级别和群集级别管理,如监视、清点、固件更新、系统配置和故障预警 管理。为了可从一处多角度地查看受管环境中的所有主机系统事件,Lenovo 硬件事件集 成到 vCenter 中。

- 管理群集
- 管理服务器
- 管理硬件事件
- 管理 Lenovo XClarity Administrator

可从位于顶部的导航窗格中导航至其中每项功能。

## 管理群集

在清单树中选择群集后, Manage (管理)选项卡下将显示 Lenovo XClarity Integrator 选项卡, 其中提供以下群集管理功能:

- Cluster Overview (群集概述)
- IMM Discovery
- 滚动系统更新
- 滚动系统重新引导
- 故障预警管理

可从位于 Lenovo XClarity Integrator 选项卡下方的导航工具栏中导航至其中每项功能。

#### 使用 Cluster Overview(群集概述)功能

Cluster Overview(群集概述)功能收集并分析群集清单信息和运行状况状态以帮助操作和管理主机和群集。

Cluster Health(群集运行状况)部分提供一个有关系统以下各方面的快照视图:

- Lenovo 主机和非 Lenovo 主机的总数。
- · Lenovo 主机的总体运行状况状态,包括当前警报。
- 指示群集磁盘、内存和 CPU 所用空间的使用情况信息摘要。

nware <sup>®</sup> vSphere	Web Client 🔒 🖉					U   Administrator@W	/IN-P97E0213H6O +	l He
vCenter	🖻 😨 🐺 🕼 Cluster1 🛛 Actions 👻							7
Clusters	6 Getting Started Summary	Getting Started Summary Monitor Manage Related Objects						
Cluster1		Tana Damian						
Cluster1	Setungs Marm Delinitions	Settings viam beinnons rags Permissions Scheduled rasks Lendor Aciany megrator						
Cluster2	Provides powerful platform in	Provides powerful platform management for Lenovo System X, blade-Center, and Fiex servers.						
Cluster2	Overview IMM Di	Overview IMM Discovery Rolling Update Rolling Reboot Predictive Failure						
Cluster3	Cluster Overview	Cluster Overview @						
		Cluster H	ealth					
			5 Total Ho	osts		Total Lenovo Hosts		
			E IDM H	aste		0 orition		
			0 Lenov	o Hosts		0 warning		
			0 Other	Hosts		0 normal		
						0 unknown		
		Dialu	Used 0B	08		Total 0B		
		DISK:	Used 0B	0.4		Total 47.4GB		
		Memory:		0%				
		CPU:	Used UHZ	0%		Total 48.2GHz		
						88		
		Cluster O	verview					
		Request Ac	ccess 💌					
		Host		Status	Machine Type	Host Access	IMM Access	
		10.240	0.252.112	(S) critical	7902	🗹 ОК		
	lenovo	10.240	0.197.61	(S) critical	5462	No Access	🗹 ОК	
	Version information: 4.0	10.240	0.197.135	(2) critical	8737	🗹 ок	🗹 ок	
	Version mormation: 4.0	10.240	0.196.179	O critical	7906	No Access		
					a		-	

图 3. Cluster Overview (群集概述)

Cluster Overview(群集概述)部分提供以下主机信息:

- 主机 IP 地址
- 主机状态
- 主机机器类型
- 主机访问级别
- 主机 IMM 访问和 IMM 控制台

Request Access (请求访问)列表具有以下选项:

- Request host access (请求访问主机)
- Request IMM access (请求访问 IMM)

#### 请求访问主机

本主题介绍如何请求访问主机。

#### 开始之前

在 vSphere Web Client 中将主机添加到群集中。

#### 关于此任务

在 Cluster Overview(群集概述)页面上执行此任务。

#### 过程

- 1. 选择 Lenovo XClarity Integrator > Overview (概述)。
- 2. 在 Cluster Overview (群集概述)部分中,选择要为其请求访问主机的主机。
- 3. 从 **Request Access**(请求访问)列表中,选择 **Request Host Access**(请求访问主机)。

- 4. 在 Request Host Access (请求主机访问)对话框中,输入所选主机的以下信息,然 后单击 **Ok**(确定)。 如果有任何所选主机的帐户信息相同,则也将启用这些主机。
  - 用户名
  - 密码

#### 使用 Cluster Overview(群集概述)功能请求访问 IMM

本主题介绍如何从 Cluster Overview(群集概述)页面中请求访问 IMM。

#### 开始之前

要请求访问 IMM, 必须以前已使用 IMM Discovery (IMM 发现)页面发现所选主机。 有关详细信息,请参阅『使用 IMM Discovery (IMM 发现)功能』。

#### 关于此任务

在 Cluster Overview(群集概述)页面上执行此任务。

#### 过程

- 1. 选择 Lenovo XClarity Integrator > Overview (概述)。
- 2. 在 Cluster Overview (群集概述)部分中,选择要为其请求访问 IMM 的主机。
- 从 Request Access (请求访问)列表中,选择 Request IMM Access (请求访问 IMM)。
   在 Request IMM Access (请求访问 IMM)对话框中,输入所选 IMM 的以下信息,然后单击 Ok (确定)。
  - 用户名
  - 密码
- 4. 选择 IP 地址链接以启动 IMM Web 控制台。
  - 用户名
  - 密码

#### 结果

显示 IMM Web 控制台。

#### 使用 IMM Discovery (IMM 发现)功能

IMM Discovery (IMM 发现)功能可在 vSphere Web Client 上以带外(OOB)方式管理使用 IMM2 或 IMM 的 Lenovo 服务器。此功能可帮助您管理 IBM 主机,并可通过使用 IMM 监视硬件事件或设置故障预警策略,降低群集硬件问题的风险。IMM Discovery (IMM 发现)功能可在群集中发现您的主机的 IMM。

#### 关于此任务

在 IMM Discovery (IMM 发现)页面上执行此任务。

#### 过程

- 1. 选择 Lenovo XClarity Integrator > IMM Discovery (IMM 发现)。
- 2. 从 Select a discovery option (选择发现选项) 双列表中,选择一个发现选项。
- 3. 输入 IP 地址范围或单个 IP 地址。

- 4. 单击 Add(添加)以将发现项目添加到 Discovery Item(发现项目)双列表。如果添加了任何不想发现的发现项目,则可选择 Delete(删除),从 Discovery Item(发现项目)列表中删除这些项目。
- 5. 添加所有发现项目后,单击 Discover Now (立即发现)以开始发现过程。

**注**: 发现操作开始后即无法停止。 发现操作完毕后,将在 Discovered IMM(发现的 IMM)表中列出所发现的 IMM。

#### 使用 IMM Discovery(IMM 发现)功能请求访问 IMM

本主题介绍如何从 IMM Discovery (IMM 发现)页面中请求访问 IMM。

#### 关于此任务

在 IBM XClarity Integrator > IMM Discovery (IMM 发现)页面上执行此任务。

#### 过程

1. 从 Discovery IMM (发现 IMM) 表中,选择一个或多个将使用相同凭证访问 IMM 的 IMM IP 地址。

Specify IMM account be	low:
User Name	:
Password	:
Apply this set of cre	dentials to all selected IMM(s)

图 4. 在 IMM Discovery (IMM 发现)页面上请求访问 IMM

 在 Request IMM Access(请求访问 IMM)对话框中,输入 User Name(用户名) 和 Password(密码)信息,然后单击 OK(确定)。如果用户名和密码正确无误,则 IMM Access(IMM 访问)显示 OK(正常)状态。如果未能请求访问任何 IMM,则将显示以下警告消息: One or more IMMs fail the authentication with the given user name and password; close this window to see the result.(有 一个或多个 IMM 通过给定用户名和密码认证失败;关闭此窗口以查看结果。)

## 使用 滚动系统更新 功能

滚动系统更新(RSU)功能批量更新固件,期间系统继续运行,不会中断服务器主机 上的应用程序服务。滚动系统更新(RSU)提供一种非中断的固件更新方法。它全面 管理固件,其中安排"滚动"更新、利用在所定义的 VMware 群集中动态移动虚拟机以及 完成整个更新过程,包括自动重新引导主机而不中断任何工作负载。

### 开始之前

使用 滚动系统更新Lenovo 功能必须满足以下先决条件:

- 必须在所有 EXSi 5.0.x 和 5.1.x 主机上安装 Lenovo 定制补丁 8 或更高版本补丁, 然后再执行滚动固件更新。可从 Fix Central 下载此补丁。
- Lenovo 定制的 EXSi 映像 5.0 版和更高版本。对于一般 VMware EXSi 映像, 必须 安装适用于 EXSi 的 Lenovo 脱机捆绑包。可从 Fix Central 下载此捆绑包。
- 已启用并以全自动方式运行 具有 DRS 的 VMware vCenter Enterprise 或 Enterprise Plus Edition。
- 已授予主机访问权限。有关详细信息,请参阅 第9页的『使用 Cluster Overview (群 集概述)功能』。

#### 配置 滚动系统更新 首选项

在 Preferences (首选项)页面上,可配置用于滚动更新的更新存储库。

#### 指定更新存储库位置:

指定 滚动系统更新 功能应从中查找更新的更新存储库位置。

#### 过程

- 1. 选择 Lenovo XClarity Integrator > Rolling System Update (滚动系统更新)。
- 2. 从左侧导航窗格中,选择 Preferences (首选项)。
- 3. 在 Preferences (首选项)页面上,通过选择以下某个选项,指定更新位置:

#### Check the IBM website (检查 IBM Web 站点)

在滚动更新期间自动从 IBM Web 站点下载相应更新。

如果 vCenter Server 无法直接访问该 Web 站点,则可配置代理,但要完成 以下步骤:

- a. 选择 Check the IBM website (检查 IBM Web 站点), 然后单击 Require a proxy server for Internet connection (需要代理服务器 才能连接到因特网)。
- b. 输入代理配置, 然后单击 Save (保存)。请提供代理配置的具体信息。

Look in a directory on vCenter Server (在 vCenter 服务器上的目录中查找) vCenter Server

在 vCenter 上的以下本地目录中查找更新: InstallFolder\webroot\bin\ data\repository

无法为 滚动系统更新 更改该目录。

#### 自动检查更新:

如果选择了 **Check the IBM website**(检查 IBM Web 站点)选项,则可让 XClarity Integrator 自动从 Lenovo Web 站点下载所有受管服务器的最新固件。

#### 过程

- 1. 单击 Check available updates periodically (定期检查可用更新)。
- 2. 根据要检查和下载更新的频率配置检查周期。
- 3. 单击 **Save**(保存)。

#### 手动检查更新:

完成以下步骤以手动检查更新:

#### 过程

- 1. 单击 Check Now (立即检查)。 随后将显示一个对话框。
- 2. 在该对话框中, 单击 **OK**(确定)以开始检查更新。 随后将在 vCenter 事件监视器 上列出结果。
- 3. 在 vSphere Web Client 的左窗格中,单击 vCenter node (vCenter 节点),然后 依次选择 monitor (监视器)、Events (事件)。 检查操作完毕后,检查更新结果 将显示一个更新事件。

#### 下一步做什么

建议定期下载最新更新。

#### 管理 滚动系统更新 任务

滚动系统更新(RSU)提供一个任务管理器,它帮助您管理滚动更新任务。任务包含滚动更新的所有信息和选项。

#### 关于此任务

任务管理器提供以下任务选项:

- 创建 RSU 任务
- 编辑尚未开始的 RSU 任务
- 删除 RSU 任务
- 取消正在运行的 RSU 任务
- 重新运行失败的 RSU 任务
- 克隆已完成的 RSU 任务
- 查看 RSU/RSR 任务报告

#### 过程

- 1. 选择 Lenovo XClarity Integrator > Rolling System Update (滚动系统更新)。
- 2. 从左侧导航窗格中,选择 Task Manager (任务管理器)。 随后将显示 Task Manager (任务管理器)页面。

ting Started Summary	Monitor	Manage Rela	ted Objects					
	_			10 002010				
ttings Alarm Definitions	Tags	Permissions Sch	eduled Tasks	Lenovo XClarit	y Integrator			
wides powerful platform ma	anagem	ent for Lenovo Syst	em x, BladeCe	enter, and Flex s	ervers.			
Overview IMM Dis	covery	Rolling Upo	date F	olling Reboot	Predictive	Failure		
	Та	ek Manago						
ask Manager	Id	SK Manaye						
references	Use	Task Manager to n	nanage the rol	ling update task	S.			
	II M	ake sure <u>Lenovo Ct</u> mware update.	ustomization F	atch 8 or newer	patch is installed	on all the esxi 5.0.x and	1 5.1.X hosts before p	performing rolling
	( *	🕽 Create 👘	Create Like	📝 Edit	Delete	Kancel		
		Task Name	▲ Status		Progress	Start Time	End Time	Task Type
		Reboot	Failed	Rerun	0%	2015/03/25 14:20	2015/03/25 14:21	Reboot Only
		dfadsfadsf	Failed	Rerun	0%		2015/03/17 13:07	Update and Reboot
		dsaf	Failed	Rerun	0%	2015/03/16 14:43	2015/03/16 14:43	Update and Reboot
		fdsa	Failed	Rerun	0%	2015/03/17 13:32	2015/03/17 13:33	Update and Reboot
		gad	Failed	Rerun	0%	2015/03/16 15:25	2015/03/16 16:47	Update and Reboot
novo								
rrision information: 4.0								

图 5. Task Manager (任务管理器)页面

#### 创建任务:

当任务类型为 Update Only(仅更新)、Update and Reboot(更新并重新引导)和 Reboot Only(仅重新引导)时,每个群集只能有一个活动任务。

#### 关于此任务

从 Lenovo XClarity Integrator > Rolling System Update(滚动系统更新) > Task Manager(任务管理器)页面中执行此任务。

#### 过程

- 单击 Create(创建)以打开 滚动系统更新 向导。 仅当任务在列表中显示为 Finished(已完成)、Canceled(已取消)或 Failed(已失败)任务时,才会启用 Create(创建)按钮。随后将显示 Name and Type(名称和类型)页面。
- 2. 在 Task Name (任务名称)字段中输入所创建的任务的名称。
- 3. 选择一个 Task Type (任务类型):

#### 更新并重新启动

将服务器置于维护方式以供更新,并在成功完成更新后重新引导主机。

仅更新 将服务器置于维护方式以供更新,在更新完毕后不重新引导主机。

4. 单击 **Next**(下一步)。 随后将显示 Select hosts and firmware(选择主机和固件) 页面。

Rol	ling System Update						
1	. Name and Type	2. Select hosts	and fi	irmware 3. Update op	tions and schedules	4. Summa	ary
1	<b>▼ ⊠</b> -[791222x]-	(11 selected items)	selected items) Available firmware for 7912				
	9.115.252.191	(11 matched items)		Firmware Name	New Versions	Installed Versions	-
				VXSP			
				Brocade BootCode Update for 16	3.1.0.1.a		
				Emulex HBA (LPe1100x) Firmwar	ibm1206-2.82x6		
				Emulex HBA (LPe1205/LPe1200x	; ibm1206-2.01a9		
				Emulex HBA (LPe1600x) Firmwar	ibm1206-1.1.21.0		
				Emulex UCNA Firmware Update fi	ibm1206-4.2.412.0		
				IBM Dynamic System Analysis (DS	dsytb30-9.30		
				IBM uEFI Flash Update	tde124j-1.23		
				Integrated Management Module 2	1aoo36r-1.97		
				QLogic 10 Gb Converged Network	qle8142-1.01.94a		
			1	QLogic FC 4Gb Multiboot Update 1	4g-mb1.90-3-sysx		
			7	Qlogic Update for 8G FC	8g-mb2.32-4		*
			4				×.

图 6. Select hosts and firmware (选择主机和固件)页面

当前群集中的所有主机均显示在左侧,并按机器类型进行排列。在右侧列出每个机器类型和主机的可用和已安装的固件版本。

5. 选择一个主机以从右侧查看可用固件并选择要应用的更新。

如果选择了机器类型,则所选固件应用于此机器类型的所有主机。如果某个主机复 选框灰显,则存储库中无可用更新。

如果尚未收集某个主机的清单信息,则 RSU 对于此主机显示其所属机器类型的固件。在这种情况下,仍可选择固件供此主机进行更新。RSU 将在更新时尝试收集主机清单信息并安装所选固件。如果所选固件对主机不可用,则将跳过该固件。

 6. 单击 Next(下一步)。 随后将显示 Update options and schedules(更新选项和计划)屏幕。

Rolling System Update			
1. Name and Type	2. Select hosts and firmware	3. Update options and schedules	4. Summary
Update Parallelization Scale: 2 * Make sure th	ne value is set according to the current available s	ystem resources of the cluster.	
<ul> <li>✓ Schedule</li> <li>○ Now</li> <li>◆ Schedule</li> <li>○4/28/2014 21 : 56</li> </ul>	A V		

Back Next Cancel

图 7. Update options and schedules (更新选项和计划)页面

#### 并行更新

指定可同时更新的主机数。注意,同时更新多个主机需要更多系统资源,因此应根据当前可用的系统资源(如 vCenter Server 上的 CPU 和内存)谨慎设置该值。缺省值为 1。

#### Force downgrade(强制降级)

如果已安装的版本高于所选版本,则指定是否更新固件。

- 计划 指定何时开始执行任务。
- 7. 单击 Next(下一步)。 随后将显示 Summary(摘要)页面。

Rolling System Update			
1. Name and Type	2. Select hosts and firmware	3. Update options and schedules	4. Summary
You have made the following	ng selections:		
Task Name: task example -2			
Task Type: Update and Rebo	ot		
Update Option: Update Parall	elization :2		
Schedule: 2014/04/28 21:56			
Selected hosts and firmware	s:		
9.115.253.74 QLogic 10 GbE Conw Online Broadcom Ne QLogic FC 8 Gb Mutti Brocade BootCode U QLogic 10 Gb Conver Emulex HBA (LPe120 Emulex UCNA Firmw	arged Network Adapter MultiFlash Update for Sys Xtreme and NetXtreme II Firmware Utility for Vm boot Update for BladeCenter - 89-f70100-b214-4 pdate for 16G FC, 10G CNA and 4/8G FC HBA-9 ged Network Adapter MultiBoot Update for Blade 5/LPe1200x) Firmware Update for Villware - ibm are Update for Villware - ibm1212-4.6.281.21-1	tem x - sysx-2:20.04 ware - 2:2.1b 2251 32:3.0 Center - gmi8142-2:05.06 11212-2:01a11-12	

Back Finish Cancel

图 8. Summary (摘要)页面

8. 单击 Finish (完成) 以保存任务。 RSU 根据计划开始执行任务。

#### 编辑未开始的 RSU 任务:

可从 Task Manager (任务管理器) 中编辑 Update Only (仅更新)和 Update and Reboot (更新并重新引导) RSU 任务。仅支持编辑未开始的任务。

#### 关于此任务

从 Lenovo XClarity Integrator > Rolling System Update(滚动系统更新) > Task Manager(任务管理器)页面中执行此任务。

#### 过程

- 在列表中选择一个未开始的 RSU 任务,然后单击 Edit(编辑)。随后将打开 滚 动系统更新 向导。在左侧列出机器类型和主机,在右侧列出可用固件。二者均为最 新。
- 2. 编辑该任务, 然后单击 Finish (完成)以保存更改。

#### 删除 RSU 任务:

可删除正在运行的任务之外的所有 RSU 任务。

#### 关于此任务

从 Lenovo XClarity Integrator > Rolling System Update(滚动系统更新) > Task Manager(任务管理器)页面中执行此任务。

#### 过程

1. 在列表中选择当前未运行的一个或多个 RSU 任务。

2. 单击 Delete (删除)。 随后将从任务列表中删除所选任务。

#### 取消正在运行的 RSU 任务:

可在运行 滚动系统更新(RSU)任务时将其取消。如果取消任务,则该任务状态将变为 Canceling(正在取消)。

#### 关于此任务

从 Lenovo XClarity Integrator > Rolling System Update(滚动系统更新) > Task Manager(任务管理器)页面中执行此任务。

#### 过程

- 1. 在列表中选择一个正在运行的 RSU 任务。
- 2. 单击 **Cancel**(取消)。 RSU 完成已开始的更新主机操作,仅取消其他任务。完成 此任务可能耗时数分钟。

#### 重新运行失败的 RSU 任务:

如果 RSU 任务失败或已取消,则可重新运行该任务。Rerun (重新运行)按钮仅在这 两种情况下可用。

#### 关于此任务

从 Lenovo XClarity Integrator > Rolling System Update(滚动系统更新) > Task Manager(任务管理器)页面中执行此任务。

#### 过程

在状态列中单击 Rerun (重新运行)。 RSU 重新启动此任务并显示其当前状态。

#### 克隆已完成的 RSU 任务:

可克隆已完成、已失败或已取消的 滚动系统更新 任务并将其作为新任务。

#### 关于此任务

从 Lenovo XClarity Integrator > Rolling System Update(滚动系统更新) > Task Manager(任务管理器)页面中执行此任务。

#### 过程

- 1. 从列表中选择一个已完成、已失败或已取消的 RSU 任务。
- 2. 单击 Create Like... (创建类似...) 以打开 滚动系统更新 向导。
- 3. 编辑原有选择内容, 然后单击 Finish (完成) 以保存新任务。

#### 查看 RSU 和 RSR 任务报告:

RSU 和 RSR 任务报告提供详细信息。

#### 关于此任务

从 Lenovo XClarity Integrator > Rolling System Update(滚动系统更新) > Task Manager(任务管理器)页面中执行此任务。

过程

在 Status (状态)列中,单击某个状态链接以打开 滚动系统更新 Report (滚动系统更新报告)视图。 下表列出任务、主机和固件的状态。有关滚动系统重新引导任务的详细 信息,请参阅『使用 Rolling System Reboot (滚动系统重新引导)功能』

表 4. 滚动系统更新 任务状态

目标	状态	描述
滚动更新任务	未启动	任务尚未开始。
	正在运行	任务正在运行。
	取消	取消了任务。
	失败	任务失败的原因:
		• 下载固件包失败。
		• 重新引导 EXSi 主机失败。
		• VM 迁移失败。
		• 固件更新失败
	完成	任务已完成。如果未能更新固件,则也将任务标为 Finished(已完成)。
主机	未启动	主机的更新尚未开始。
	迁移	主机正在进入维护方式。
	维护	主机处于维护方式。
	正在更新	主机的固件正在更新。
	重新引导	更新完毕后正在重新引导主机。
	Exit Maintenance(退出 维护方式)	主机正在退出维护方式。
	成功	固件更新成功。
	失败	主机故障的原因:
		• 无法进入维护方式。
		• 无法获取更新包。
		• 无法更新固件。
		• 无法重新引导主机。
		• 无法退出维护方式。
固件	未启动	固件更新尚未开始。
	正在运行	固件更新正在运行。
	成功	固件更新成功。
	失败	固件更新失败。

## 使用 Rolling System Reboot(滚动系统重新引导)功能

Rolling System Reboot(RSR)(滚动系统重新引导)功能重新引导服务器,期间系统继续运行,不会中断服务器主机上的应用程序服务。

## 开始之前

使用 Rolling System Reboot (滚动系统重新引导)功能必须满足以下先决条件:

- 必须在所有 ESXi 5.0.x 和 5.1.x 主机上安装 Lenovo 定制补丁 8 或更高版本补丁。 可从 Fix Central 下载此补丁。
- Lenovo 定制的 ESXi 映像 5.0 版和更高版本。对于一般 VMware ESXi 映像, 必须 安装适用于 ESXi 的 Lenovo 脱机捆绑包。可从 Fix Central 下载此捆绑包。
- 启用了 DRS 并在完全自动化方式下运行的 VMware vCenter Enterprise 或 Enterprise Plus 版
- 已授予主机访问权限。有关详细信息,请参阅 第9页的『使用 Cluster Overview (群 集概述)功能』。

#### 管理 Rolling System Reboot(滚动系统重新引导)任务

Rolling System Reboot(RSR)(滚动系统重新引导)提供一个任务管理器,它帮助您 管理滚动重新引导任务。任务包含滚动重新引导的所有信息和选项。

#### 关于此任务

任务管理器提供以下任务选项:

- 创建 RSR 任务
- 编辑尚未开始的 RSR 任务
- 删除 RSR 任务
- 取消正在运行的 RSR 任务
- 重新运行失败的 RSR 任务
- 克隆已完成的 RSR 任务
- 查看 RSR/RSU 任务报告

#### 过程

- 选择 Lenovo XClarity Integrator > Rolling System Reboot (滚动系统重新引导)。
- 2. 从左侧导航窗格中,选择 Task Manager (任务管理器)。 随后将显示 Task Manager (任务管理器)页面。

#### 创建 RSR 任务:

当任务类型为 Update Only(仅更新)、Update and Reboot(更新并重新引导)和 Reboot Only(仅重新引导)时,每个群集只能有一个活动任务。

#### 关于此任务

从 Lenovo XClarity Integrator > Rolling System Reboot(滚动系统重新引导) > Task Manager(任务管理器)页面中执行此任务。

#### 过程

单击 Create(创建)以打开 Rolling System Reboot Wizard(滚动系统重新引导向导)。 仅当任务在列表中显示为 Finished(已完成)、Canceled(已取消)或 Failed(已失败)任务时,才会启用 Create(创建)按钮。随后将显示 Name and Type(名称和类型)页面。

- 在 Task Name (任务名称)字段中输入所创建的任务的名称,然后选择要重新引导 的主机。
- 4击 Next(下一步)。 随后将显示 reboot options and schedules(重新引导选项和 计划)屏幕。

#### Reboot Parallelization(并行重新引导)

指定可同时重新引导的主机数。注意,同时重新引导多个主机需要更多系统资源,因此应根据当前可用的系统资源(如 vCenter Server 上的 CPU 和 内存)谨慎设置该值。缺省值为 1。

- 计划 指定何时开始执行任务。
- 4. 单击 Next(下一步)。 随后将显示 Summary(摘要)页面。
- 5. 单击 Finish (完成) 以保存任务。 RSR 根据计划开始执行任务。

#### 编辑未开始的 RSR 任务:

可从 Task Manager (任务管理器) 中编辑类型为 Reboot Only (仅重新引导)的 RSR 任务。仅支持编辑未开始的任务。

#### 关于此任务

从 Lenovo XClarity Integrator > Rolling System Reboot (滚动系统重新引导) > Task Manager (任务管理器)页面中执行此任务。

#### 过程

- 1. 在列表中选择一个未开始的 RSR 任务, 然后单击 Edit (编辑)。 随后将打开 Rolling System Reboot Wizard (滚动系统重新引导向导)。其中列出机器类型和主机。
- 2. 编辑该任务, 然后单击 Finish (完成)以保存更改。

#### 删除 RSR 任务:

可删除正在运行的任务之外的所有 RSR 任务。

#### 关于此任务

从 Lenovo XClarity Integrator > Rolling System Reboot (滚动系统重新引导) > Task Manager (任务管理器)页面中执行此任务。

#### 过程

- 1. 在列表中选择当前未运行的一个或多个 RSR 任务。
- 2. 单击 Delete (删除)。 随后将从任务列表中删除所选任务。

#### 取消正在运行的 RSR 任务:

可在运行 Rolling System Reboot(RSR)(滚动系统重新引导)任务时将其取消。如果 取消任务,则该任务状态将变为 Canceling(正在取消)。

#### 关于此任务

从 Lenovo XClarity Integrator > Rolling System Reboot (滚动系统重新引导) > Task Manager (任务管理器)页面中执行此任务。
#### 过程

- 1. 在列表中选择一个正在运行的 RSR 任务。
- 2. 单击 **Cancel**(取消)。 RSR 完成已开始的更新主机操作,仅取消其他任务。完成 此任务可能耗时数分钟。

#### 重新运行失败的 RSR 任务:

如果 RSR 任务失败或已取消,则可重新运行该任务。Rerun (重新运行)按钮仅在这 两种情况下可用。

#### 关于此任务

从 Lenovo XClarity Integrator > Rolling System Reboot (滚动系统重新引导) > Task Manager (任务管理器)页面中执行此任务。

#### 过程

在状态列中单击 Rerun (重新运行)。 RSR 重新启动此任务并显示其当前状态。

#### 克隆已完成的 RSR 任务:

可克隆已完成、已失败或已取消的 Rolling System Reboot (滚动系统重新引导)任务作为新任务。

#### 关于此任务

从 Lenovo XClarity Integrator > Rolling System Reboot (滚动系统重新引导) > Task Manager (任务管理器)页面中执行此任务。

#### 过程

- 1. 从列表中选择一个已完成、已失败或已取消的 RSU 任务。
- 2. 单击 **Create Like...**(创建类似...)以打开 Rolling System Reboot Wizard (滚动系 统重新引导向导)。
- 3. 编辑原有选择内容, 然后单击 Finish (完成) 以保存新任务。

#### 查看 RSR 和 RSU 任务报告:

RSR 和 RSU 任务报告提供详细信息。

#### 关于此任务

从 Lenovo XClarity Integrator > Rolling System Reboot(滚动系统重新引导) > Task Manager(任务管理器)页面中执行此任务。

#### 过程

在 Status (状态)列中,单击某个状态链接以打开 Rolling System Reboot Report (滚动 系统重新引导报告)视图。 下表列出任务和主机的状态。

目标	状态	描述
滚动重新引导任	未启动	任务尚未开始。
务	正在运行	任务正在运行。
	取消	取消了任务。
	失败	任务失败的原因:
		• 下载固件包失败。
		• 重新引导 EXSi 主机失败。
		• VM 迁移失败。
		• 固件更新失败
	完成	任务已完成。
主机	未启动	主机的更新尚未开始。
	迁移	主机正在进入维护方式。
	维护	主机处于维护方式。
	重新引导	更新完毕后正在重新引导主机。
	Exit Maintenance (退出 维拍方式)	主机正在退出维护方式。
	虚功	因供面新成功
	此功	回 F
		土机故障的原因:
		• 尢法进入维护方式。
		• 无法重新引导主机。
		• 无法退出维护方式。

表 5. Rolling System Reboot (滚动系统重新引导)任务状态

### 使用 故障预警管理

本节中的主题介绍如何使用 vSphere Web Client 上的 故障预警管理 保护正在运行的 工作负载。在 Policy and Rules (策略和规则)页面上,可根据硬件 故障预警警报 设 置服务器的管理策略。根据所定义的策略,Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 因发生 (PFA) 而将 VM 从服务器疏散到群集中的其他主机。可在 Predictive Failures (故障预警)页面上查看服务器产生的 (PFA) 以及所触发的策略历史记 录。

### 开始之前

使用 故障预警管理 之前,确认满足以下先决条件:

- 可设置故障预警管理策略, 直至发现 IMM 和请求访问 IMM。
- 故障预警管理依赖于硬件 PFA 功能。服务器的 IMM 应可在检测到故障(例如 x3850 X6(3837))时发出 故障预警警报。
- 必须在 vCenter Server 服务器上正确配置网络管理策略以在安装 IVP 时所选的 https 端口上启用 TCP,缺省端口为 9500。Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 在此端口上侦听传入指示。
- 必须将主机放入正确配置的群集中。此群集中必须有启用了 vMotion 的主机。Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 将 VM 疏散到群集中的其他主机,并使主 机进入维护方式。

### 设置新策略

可在群集中每个支持的服务器上设置 RAS 策略。策略定义要监视的硬件事件类别以及 发生事件时相应的操作。

### 关于此任务

从 Lenovo XClarity Integrator > Predictive Failure(故障预警) > Policy and rules(策略和规则) 页面中执行此任务。

### 过程

1. 单击 Set policy(设置策略)。 随后将显示 Set Policy(设置策略)对话框。

ettings	When you finished the setting operations, you could close this windows.		
rovides	Enable VM migration on hardware events	^	
Over	Conditions		
Predic	Migrate VM(s) on partial capacity loss Migrate VM(s) on predicted failures Migrate VM(s) on predicted failures		
Policy	<ul> <li>Migrate VM(s) on redundancy loss</li> <li>Migrate VM(s) on redundancy degrade</li> </ul>		
	Event Categories	E	6S
	Hosts		
	🗉 🔳 DemoCluster		
	10.240.198.20		
	10.240.197.135		
lenov	Destare OK		
Frial ve	Residie		

图 9. 设置策略

注: 每个服务器的条件和事件类别可能不同, 具体取决于服务器固件版本。

- 2. 要创建新策略,请从下拉列表中选择 Enable VM migration on hardware events (允许在发生硬件事件时迁移 VM)。
- 3. 选择首选条件和主机,然后单击 OK (确定)。
- 4. 要禁用策略,请从下拉列表中选择 Disable VM migration on hardware events (禁止在发生硬件事件时迁移 VM)。
- 5. 选择主机,然后单击 OK (确定)。
- 6. 通过单击右上方的关闭按钮,关闭 Set Policy(设置策略)对话框。

条件将显示为以下一项或所有项:

- 损失部分容量时迁移 VM
- 发生预期故障时迁移 VM
- 发生冗余损失时迁移 VM
- 冗余降级时迁移 VM

可选择一个或多个支持的条件操作。

#### 事件类别:

本主题列出并介绍如 Set Policy(设置策略)页面上所示的 故障预警警报 事件类别。

下表包含在 Set Policy(设置策略)页面上使用的 故障预警警报 事件类别。

表 6. 故障预警警报事件类别

PFA 事件	描述
处理器子系统	处理器子系统包括 CPU、其内部电路(如高速缓存)、总线控制器和外部 接口。
内存子系统	内存子系统包括内存控制器、内存缓冲区、内存总线接口、内存卡和 DIMM。
I/O 子系统	I/O 子系统包括: 各种 I/O 协议 (如 PCI 和 InfiniBand)的 I/O 集线器 、I/O 桥、I/O 总线、I/O 处理器、I/O 适配器。
电源	电源包括电源和电源控制硬件。
散热	所有与温度相关的事件。
风扇	包括风扇和送风机。
存储器	包括存储机柜、存储控制器、RAID 控制器和介质(磁盘、闪存)。
平台固件	平台固件包括 IMM 和 uEFI。
软件	操作系统软件和应用程序软件。
外部环境	与外部相关的环境的所有事件,包括:交流电源、室内环境温度和用户 错误。

#### 条件操作

虚拟机迁移 操作从服务器中疏散所有 VM, 然后使服务器进入维护方式。

### 查看 故障预警警报 事件和操作历史记录表

具有 vSphere Client 的 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 从 IMM 中监视 故障预警警报 (PFA)。Event Log (事件日志)表中列出所有 故障预警事件。当满足规则的条件时,将在受管端点上启动所定义的规则操作。Action History (操作历史记录)表中列出所有触发的规则和操作结果。

### 关于此任务

在 Predictive Failure(故障预警)页面上执行此任务。

#### 过程

选择 Lenovo XClarity Integrator > Predictive Failure(故障预警)。

ung staneu Summary	Monitor Manage Related Objects	•			
ettings Alarm Definition:	Tags Permissions Scheduled Tas	ks Lenovo XClarity Integrato	or		
rovides powerful platform	management for Lenovo System x, Blad	eCenter, and Flex servers.			
Overview IMM	Discovery Rolling Update	Rolling Reboot Pre	dictive Failure		
Predictive Failures	Predictive Failures	0			
Policy and Rules	View Predictive Failure event log	and action history.			
	Host	Message ID	Severity T	ime Stamp	Description
	10.240.197.135	PLAT0038	Warning	10:37:26 03/04/2015	processor 1 is operati
	10.240.197.135	PLAT0039	Warning	10:37:37 03/04/2015	The Processor proces
	10.240.197.135	PLAT0188	Warning (	06:05:25 03/20/2015	The System IBM Flex S
	10.240.197.135	PLAT0188	Warning (	06:32:46 03/20/2015	The System IBM Flex S
	10.240.197.135	PLAT0038	Warning	02:44:24 03/27/2015	processor 1 is operati
	10.240.197.135	PLAT0039	Warning	02:44:44 03/27/2015	The Processor proces
	•				Þ
	Action History				
	Host	Message ID	Status	Start Time	End Time
	10.240.197.135	PLAT0188	Success Detail.	17:01:28 03/20/2015	17:02:01 03/20/20
	10.240.197.135	PLAT0188	Success Detail.	17:30:00 03/20/2015	17:30:36 03/20/20
	4				•

图 10. 查看 故障预警

### 管理服务器

在清单树中选择主机后, Manage (管理)选项卡下将显示 Lenovo XClarity Integrator 选项卡, 其中可对单个 Lenovo 服务器进行以下管理:

- 系统分析
- 警报和事件
- 固件更新
- 功率和散热
- 高级系统设置

可从位于该选项卡上方的导航栏中导航至其中每项功能。

#### 准备工作:

确保 vCenter Server 服务器与受管 ESXi 服务器的 IMM 具有带外(OOB)网络连接。可在 Cluster Overview(群集概述)页面上查找 IMM 和请求访问 IMM。

### 使用系统分析

系统分析功能收集并分析系统清单信息和运行状况状态以帮助诊断系统问题。

系统分析功能收集有关系统以下方面的信息:

• 基本系统信息

- 系统事件日志
- 已安装的应用程序和热修订
- 网络接口和设置
- 硬件清单
- 重要产品数据和固件信息

系统提供一个经过整理的视图,可使用该视图执行以下功能:

- 查看系统信息
- 启动系统诊断收集
- 查看经过分类的系统清单结果

### 使用 Chassis Map(机箱图)功能

如果服务器也受 Lenovo XClarity Administrator 管理,并且已将 Lenovo XClarity Administrator 注册到此 vCenter,则可使用 Chassis Map(机箱图)功能。

有关使用机箱图功能的信息,请参阅 第43页的『使用 Lenovo 基础结构』 一节中的 第45页的『使用 Chassis Map(机箱图)功能』 主题。

### 查看系统概述

System Overview (系统概述)页面提供当前系统的快照视图。可查看基本系统信息,如机器类型、操作系统、版本、IMM 固件版本和 uEFI 固件版本。还可查看系统硬件事件 摘要和系统清单收集历史记录。

3 10.240.197.202 Actions	÷					±.
Getting Started Summary	Monitor Manage Rela	ated Objects				
Settings Networking Stora	age Alarm Definitions Ta	ags Permissions	Lenovo XClarity Inte	grator		
Provides powerful platform n	nanagement for Lenovo Sys	tem x, BladeCenter,	and Flex servers.			
System Alerts a	nd Events Firmwar	e Updates 🛛 🖡	ower and Cooling	Configuration	Help	
System Overview	System Over	view ⊚				
Map View	System Information	n				
	System Name: IBM	I Server x3650 M5 -[5	46225Z]-			
Installed Applications	Serial Number: K	VX0072		Operating System: VMv	ware ESXi,5.1.0 build-1483097	Quick Actions ::
Network Settings	IMM Firmware: 9.	0(TCOO51E-9.00)		Total CPU: 1 * 10 Core	s, 2.25 Ghz	
network betango	uEFI Firmware: 1	.0(TCE103DUS-1.00	))	Total Memory: 15841.2	MB	
Hardware Inventory	I ast Start Time: 201	15/04/09 22:09:33		1		•
Firmware//DD	System Status	~				
TITIIWaleiveb	Total Events	Critical	Warning	Information		
	500	-	0			
	Show All	(14)	(27)	(459)		
	Click Collect to get	nerate the categorize	d diagnostic data.			
	Collect Get t	the latest system dia	gnostic data.			
lenovo						
Version information: 4.0						
View More						
©2014,All Rights Reserved						

图 11. System Overview (系统概述)页面

### 启动系统诊断收集

本主题介绍如何启动系统诊断收集功能以获取最新的系统清单信息。

### 过程

单击位于 System Overview (系统概述)页面底部的 **Collect** (收集)以启动对系统的 完整分析。 完成此操作最多可能耗时 5 分钟。

要点: 在收集过程中,将挡住 Installed Applications(已安装的应用程序)页面、Network Settings(网络设置)页面、Hardware Inventory(硬件清单)页面和 Firmware/ VPD(固件/VPD)页面。为避免可能中断该过程,请勿导航到任何其他主机。 收集过程完毕时,将在 System Overview(系统概述)页面上显示上次收集时间。收集 时间过后,将显示超链接 Download log(下载日志)。单击此链接以下载最新的系统 诊断数据。可从每个经过分类的页面中查看最新的系统诊断数据。

### 查看 vSphere Web Client 经过分类的分析结果

启动完整系统诊断收集后,可查看以下分析类别: Installed Applications(已安装的应用 程序)、Network Settings(网络设置)、Hardware Inventory(硬件清单)和 Firmware/ VPD(固件/VPD)。每个页面均包含每个类别的详细信息。

在 System Overview (系统概述)页面的左侧,单击以选择并查看每个分析类别页面。

表中按适用的分析类别标题显示结果。

### 使用警报和事件

Alerts and Events (警报和事件)功能收集系统运行状况信息,并显示硬件事件和节电策 略警报。

Cotting Started Summary	Monitor Manage	Related Objects		
setting started Summary	Monitor Manage	Related Objects		
Settings Networking Stora	ige Alarm Definitio	ns Tags Permissio	Lenovo XClarity Integ	grator
Provides powerful platform m	anagement for Len	ovo System x, BladeCe	enter, and Flex servers.	
System Alerts ar	id Events Fi	rmware Updates	Power and Cooling	Configuration (?) Help
System Health	System H	lealth 💿		
Power Throttling	Critical(14	) 🛕 Warning(27)	) information(459)	)
	Filter by:	All	•	2
	Message ID	Severity	Time Stamp	Description
	IMM0022	Information	2001-05-13 16:56:24	ENET[CIM:ep1] DHCP-HSTN=IMM2-fffffffffff, DN=, IP@=10.240.197.32 SN=255.255.252.0, GW@=10.240.196.1, DNS1@=10.240.196.10.
	IMM0022	Information	2001-05-13 17:06:32	ENET[CIM:ep1] DHCP-HSTN=IMM2-ffffffffff, DN=, IP@=10.240.197.32 SN=255.255.252.0, GW@=10.240.196.1, DNS1@=10.240.196.10.
	IMM0022	Information	2001-05-13 17:16:40	ENET[CIM:ep1] DHCP-HSTN=IMM2-ffffffffff, DN=, IP@=10.240.197.32 SN=255.255.252.0, GW@=10.240.196.1, DNS1@=10.240.196.10.
	IMM0022	Information	2001-05-13 17:26:37	ENET[CIM:ep1] DHCP-HSTN=IMM2-ffffffffff, DN=, IP@=10.240.197.32 SN=255.255.252.0, GW@=10.240.196.1, DNS1@=10.240.196.10.
	IMM0022	Information	2001-05-13 17:36:47	ENET[CIM:ep1] DHCP-HSTN=IMM2-ffffffffff, DN=, IP@=10.240.197.32 SN=255.255.252.0, GW@=10.240.196.1, DNS1@=10.240.196.10.
	IMM0022	Information	2001-05-13 17:46:51	ENET[CIM:ep1] DHCP-HSTN=IMM2-ffffffffff, DN=, IP@=10.240.197.32 SN=255.255.252.0, GW@=10.240.196.1, DNS1@=10.240.196.10.
	IMM0022	Information	2001-05-13 17:56:54	ENET[CIM:ep1] DHCP-HSTN=IMM2-ffffffffff, DN=, IP@=10.240.197.32 SN=255.255.252.0, GW@=10.240.196.1, DNS1@=10.240.196.10.
Version information: 4.0	IMM0022	Information	2001-05-13 18:06:58	ENET[CIM:ep1] DHCP-HSTN=IMM2-ffffffffff, DN=, IP@=10.240.197.32 SN=255.255.252.0, GW@=10.240.196.1, DNS1@=10.240.196.10.
Minu Moro				

图 12. 查看警报和事件

System Health (系统运行状况)表包含单击表列即可将其排序的警报和事件。还可通过 从 **Filter by** (过滤方式)菜单中选择严重性,过滤该表。要从主机收集最新警报和事件,请单击 **Refresh** (刷新)。

### 使用固件更新

Firmware Updates(固件更新)功能将建议更新(UXSP)和个别更新应用于 EXSi 系统。可使用此功能获取和部署 UpdateXpress System Pack(UXSP)固件更新和个别固件更新。

Firmware Updates (固件更新)功能的主要功能包括:

#### Acquire Updates(获取更新)

Acquire Updates(获取更新)功能从远程位置(如 IBM Fix Center)下载支持的服务器类型的 UpdateXpress System Pack 和个别更新。

Compare and Update(比较和更新)

- 清点将对其执行更新的系统。
- 在更新目录中查询适用的更新包的列表。
- 将清单与适用的更新列表进行比较。
- 建议应用一组更新。
- 将更新部署到系统

### 更新固件的先决条件

本主题介绍完成有关更新固件的必要先决条件。

### 开始之前

先完成以下先决条件步骤,然后再更新固件。

- 1. 在 uEFI 中通过更改 uEFI 设置,对 USB 接口启用 Commands (命令)。
- 2. 重新引导主机。

### 选择更新首选项

固件更新功能可用从 Lenovo Web 站点或特定位置获取的建议(UXSP)更新或个别更新,更新远程 EXSi 主机。在 Updates Preferences(更新首选项)页面上,可选择获取更新包的方法。

### 过程

在 Manage Lenovo XClarity Integrator (管理 Lenovo XClarity Integrator)页面上选择 Firmware Updates (固件更新)。随后将显示 Updates Preferences (更新首选项)页面。

System	Alerts an	d Events Fi	irmware Updates	Power and C	ooling	Configuration	(?) Hel
Recommende	d Updates	Update F	Preferences	3			
ndividual Upd	ates	View informatio	n about firmware upd he following Update I	lates and select you ocations	ur update	preferences.	
pdates Prefe	erences	• Check the L	enovo website - Auto	omatically downloa	d updates ater the Hr	from the Lenovo site	
		Host Na	me: 9.119.41.121	Port:	8080		
		Authenti User Na	cate using the followin I <b>me:</b> username	ng credentials. Pa	ssword:	****	
		O Look in a di individual u Host ESXi Acc	rectory on vCenter s pdates. ount	<b>erver</b> - Check the	vCenter s	erver directory, which c	ontains
		User Name: [	root				
		Password:	*******				
		Covo					

图 13. Update Preferences (更新首选项)页面

2. 在 Update Preferences (更新首选项)页面上,单击以选择以下某个更新选项。

**Check the Lenovo website**(检查 Lenovo Web 站点): 自动从 Lenovo 站点下载相应的更新。

Look in a directory on vCenter Server (在 vCenter 服务器上的目录中查找) 从本地存储库中查找相应的更新。

如果 vCenter Server 无法直接访问该 Web 站点,则可输入代理服务器和端口。

选择 Look in a directory on vCenter server (在 vCenter 服务器上的目录中查 找)选项时,固件更新将从 vCenter 服务器上的指定目录获取更新: Installation folder\webroot\bin\data\uxspi\repository\。但是,不允许更改此目录,可将 更新放在此目录下。

**注**: 选择 Lenovo Web 站点选项以更新固件时,下载更新包后将其保存在 vCenter Server 上的 Installation folder\IVP\bin\data\uxspi\repository\ 目录中。选择位置方法以更新机器类型相同的其他主机服务器。更新主机固件之前,必须输入要更新的主机的根帐户。

### 固件更新方案

本节中的主题介绍两个固件更新方案: 建议更新(UXSP)和个别更新。

UpdateXpress System Pack (UXSP) 是适用于 Lenovo System x 和 Lenovo BladeCenter 服务器的经过集成测试的联机固件和驱动程序更新包。UpdateXpress System Pack 可简 化给定系统下载和安装所有联机驱动程序和固件更新的过程,确保始终使用已经过 UpdateXpress System Pack 一并测试并捆绑的一组完整的当前更新。

#### 建议更新(UXSP):

如果在 Update Preferences(更新首选项)页面上选择 **Check the IBM website**(检查 IBM Web 站点),则 Recommended Updates(建议更新)选项将从 IBM System x 和 Lenovo BladeCenter 服务器的最新 UXSP 下载并安装固件和驱动程序更新。如果选择 **Look in a directory on vCenter server**(在 vCenter 服务器上的目录中查找),则 Recommended Updates(建议更新)将从本地 vCenter 目录安装固件和驱动程序更新。

#### 过程

- 1. 确认 vCenter Server 可访问因特网以连接到 Lenovo Web 站点, 或确认指定 vCenter Server 目录中的 UXSP 适用于目标机器类型。
- 在 Recommended Updates(建议更新)页面上单击 Start Update Wizard(启动更新向导)。随后将打开 Recommended Updates(建议更新)向导,其中显示 Check Compliance(检查合规性)对话框。

. Check Compliance	2. Updates Firmware
'he UpdateXpress System Pack(U rmware updates for each System heck for firmware updates.	IXSP) contains an integration-tested bundle of online, updateable x® and BladeCenter® server. Click Check Firmware Compliance to
Check Firmware Compliance	

图 14. Recommended Updates (建议更新)向导 - Check Compliance (检查合规性)对话框

- 3. 单击 Check Compliance (检查合规性)。 如果目标主机没有此类帐户或帐户有 误,则将打开一个对话框,其中提示输入主机帐户信息。
- 4. Check Compliance (检查合规性)操作完毕时,作出任何必要的更改,然后单击 Next (下一步)。

The 201	Check Compliance table provides a list of 4-09-25/00:24:18. Click to Next to proceed	components that with the updates	require updates a	nd was last check o
~	Name	Severity	New Version	Installed Versi
1	IBM Dynamic System Analysis (DSA)	Suggested	9.61 (dsyte2e)	Undetected
1	IBM uEFI Flash Update	Initial Release	1.00 (a8e112b)	Undetected
1	Integrated Management Module 2 (IMM2)	Initial Release	4.04 (1aoo64e)	Undetected

图 15. 检查合规性完毕

完成所选的所有下载后,所选更新将更新目标主机。

I. Check Compliance 2. U	Jpdates Firmw	are			
ou are now ready to download (if applicable) and install the updates. Click Cancel if you do not want ) install the updates. Download Completed Cupdating					
Name	Version	Reboot Requ	Status		
			Contract New Second Contract		
IBM Dynamic System Analysis (DSA)	9.61 (dsyte2e)	YES	Not Started		
IBM Dynamic System Analysis (DSA) IBM uEFI Flash Update	9.61 (dsyte2e) 1.00 (a8e112b)	YES	Not Started Not Started		
IBM Dynamic System Analysis (DSA) IBM uEFI Flash Update Integrated Management Module 2 (IMM2	9.61 (dsyte2e) 1.00 (a8e112b) 4.04 (1aoo64e)	YES YES No	Not Started Not Started Not Started		

图 16. Recommended Updates (建议更新)向导 - 正在更新固件

5. 应用所有更新后,单击 Close (关闭)以退出向导。

### 各个更新:

本主题介绍使用 Individual Updates (个别更新)选项更新远程服务器。

#### 关于此任务

要使用 Individual Updates (单个更新)选项更新远程服务器,请执行以下步骤。

### 过程

- 1. 确认 vCenter Server 可访问因特网以连接到 Lenovo Web 站点, 或在 Update Preferences (更新首选项)中选择位置方式时确保 vCenter Server 的目录中具有可适用于目标机器类型的 UXSP。
- 2. 在 Individual Updates (个别更新)页面上单击 **Start Update Wizard** (启动更新向导)。 随后将打开 Individual Updates Wizard (个别更新向导)。
- 3. 单击 Check Firmware Compliance(检查固件合规性)。 如果目标主机没有此 类帐户或帐户有误,则将打开一个对话框,其中提示输入主机帐户信息。
- 4. Check Compliance (检查合规性)操作完毕时,作出任何必要的更改,然后单击 Next (下一步)。 完成所选的所有下载后,所选更新将应用于目标主机。
- 5. 应用所有更新后,单击 Close (关闭)以退出向导。

### 使用功率和散热

本节中的主题介绍 Power Metric (功率度量)选项并使您可通过功率上限和节电策略管 理功耗。

### Power Metric(功率度量)页面

Power Metric (功率度量)页面具有查看功耗历史记录、温度历史记录和风扇摘要的选项。如果主机正在受监视,则将显示当前功耗、温度历史记录、风扇历史记录和监视器读数的时间。每五分钟自动刷新一次这些信息。这些信息对于确定是否要重新分配工作负载很有帮助。

ieneral	General 💿		
Power History	After enabling power met	ic, you can set the value for each power metric function.	
	Attribute	Value	Actions
Thermal History	Host Monitoring	Enabled	
Fan History	Poll Time	2014-09-25 01:56:33	
	Power Input	154 watts	
	Thermal Input	26 °C	
	Fan Input		
	Power Capping	Enabled	Disable
		440 watts Edit	
	Power Throttling	Enabled	Disable
	Warning Throttling	480 watts Edit	
	Critical Throttling	516 watts Edit	

图 17. Power Metric (功率度量)页面

### 设置功率上限

如果固件支持并启用了 Power Capping(功率上限)功能,则通过此功能,可减少分配 给系统的功率和散热。此功能可帮助降低数据中心基础结构成本,并有可能将更多服 务器放入现有基础结构。通过设置功率上限值,可确保系统功耗保持或低于设置定义 的值。功率上限值是为固件将限制的机架或刀片服务器设置的值。对于机架和刀片服 务器,功率上限值在电源周期中保持不变。

如果服务器支持功率上限,则 XClarity Integrator 从服务器检索最小和最大功率上限值, 并将其显示为一个范围。在以下截屏中,473 为最小值,567 为最大值。

System	Alerts and Events	Firmware Up	dates Power and Cooling	Configuration	(?) Help
General	Gene	ral 💿			
ower History	After ena	bling power metri	c, you can set the value for each pow	er metric function.	
	Attribu	te	Value		Actions
I hermal Histor	Y Host M	onitoring	Enabled		
Fan History	Poll T	ime	2014-09-25 01:56:33		
	Powe	r Input	154 watts		
	Therr	nal Input	26 °C		
	Fan li	nput			
	Power	Capping	Enabled		Disable
			440 (437 - 516)	Save Cancel	)
	Power	Throttling	Enabled		Disable
	Warn	ing Throttling	480 watts Edit		
	Critic	al Throttling	516 watts Edit		

图 18. 在 vSphere Web Client 上设置 Power Capping (功率上限)

### 设置节电策略

通过 Power Throttling (节电策略)功能,可在功耗超出所设置的值时收到警报。可设置 两个节电策略值: 一个表示警告,一个表示严重警报。当功耗超出所定义的节电策略 值时, IVP 将收到一个节电策略事件, 然后将在 Power Throttling Indications (节电策 略指示)表中显示该事件。

单击 **Enable**(启用)以启用 Power Throttling(节电策略)功能,然后再尝试设置某个 值。所指定的值以 Watts(瓦)为单位。

System Ale	rts and Events Firmware	Updates Power and Cooling	Configuration	(?) Help	
General	General 🔊				
Power History	After enabling power me	tric, you can set the value for each powe	r metric function.		
	Attribute	Value			Actions
I hermal History	Host Monitoring	Enabled			
an History	Poll Time	2014-09-25 01:56:33			
	Power Input	154 watts			
	Thermal Input	26 °C			
	Fan Input				
	Power Capping	Enabled			Disable
		440 watts Edit			
	Power Throttling	Enabled			Disable
	Warning Throttling	480 (437 - 516)	Save Cancel	2	
	Critical Throttling	516 (437 - 516)	Save Cancel		

图 19. 在 vSphere Web Client 上设置节电策略

# 查看 vSphere Web Client 上的功耗历史记录、温度历史记录和风扇 使用情况历史记录

在页面右窗格上显示 Power Usage History(功耗历史记录)、Thermal History(温度历史记录)和 Fan History(风扇历史记录)图表。可定制其中每个图表的持续时间和间隔。

### 过程

- 1. 单击 Power and Cooling (功率和散热)选项卡。对于每个历史记录图表,可:
  - 使用鼠标滚轮放大和缩小图表以及使用拖放功能移动图表。
  - 单击 Set Duration(设置持续时间)以更改收集历史记录数据的时间间隔。
- 2. 从左窗格中选择以下某个选项。

常规 在主机上启用电源监视后,可在此页面上设置每个功率度量属性的值。

#### Power History(功耗历史记录)

Power Usage History (功耗历史记录)图表提供 24 小时周期的功耗读数。



图 20. vSphere Web Client 的 Power Usage History (功耗历史记录)

#### Thermal History(温度历史记录)

Thermal Usage History (温度使用情况历史记录)图表提供 24 小时周期的 温度读数。

General Thermal Usage History Power History Thermal History Fan History	System A	lerts and Events	Firmware Updates	Power and Cooling	Configuration	(?) Help
Power History Thermal History	General	Therr	nal Usage Histo	ry		
hermal History Thermal History for Last 24 Hours	ower History	Last 24	4 Hours 💌 Pe	r Hour 👻		
an History 24 - 22 - 20 - 18 - 16 - 17 - 17 - 17 - 17 - 17 - 17 - 17	hermal History			Thermal	History for Last 24 H	lours
20 - 18 - 19 - 14 - 12 - 10 - 8 - 8 - 8 - 8 - 2 -	an History	24	-	~		~
		20				
14 - 12 - 10 - 8 - 8 - 4 - 2 -		18 -				
		14				
		12 -	1			
		1.				
2 -		0				
		- 2				
novo 0	novo	0	L			

图 21. vSphere Web Client 的 Thermal Usage History (温度使用情况历史记录)

#### Fan History(风扇历史记录)

Fan Usage History (风扇使用情况历史记录)图表提供 24 小时周期的风扇 使用情况读数。



图 22. vSphere Web Client 的 Fan Usage History (风扇使用情况历史记录)

### 使用配置

Configuration(配置)页面管理主机上的系统设置。其中包括部署配置模式或主机的 IMM、uEFI和引导顺序设置。

### 在服务器上部署配置模式

在 Lenovo XClarity Integrator 中注册 Lenovo XClarity Administrator 后,即可在 Lenovo XClarity Administrator 管理的每个支持的服务器上部署或停用配置模式。服务器模式代

表在运行操作系统之前进行的服务器配置,包括本地存储配置、I/O 适配器配置、引导 设置以及其他 IMM 和 UEFI 固件设置。服务器模式用作总体模式以同时快速配置多个 服务器。

### 关于此任务

在 Configuration Pattern (配置模式)页面上执行此任务。

#### 过程

- 1. 如果 Lenovo XClarity Administrator 未预定义任何模式,则可单击相应的链接以打 开 Lenovo XClarity Administrator 并创建服务器模式。
- 选择 Lenovo XClarity Integrator > Configuration(配置) > Configuration Pattern(配置模式)。
   随后将显示 Configuration Pattern(配置模式)页面。

tting Started Summ ettings Networking ovides powerful platfo System Ale Configuration Pattern Goot Order MM Serial Port	Anary Monitor Storage Alarr orm manageme erts and Events To dep No act To cres To view Action	Manage Related to the server patterns for the server p	ted Objects gs Permissions em x, BladeCente Updates erm to one or more selected node to iattern, <u>click here</u> he selected node ploy n O D	Lenovo XClarity Integra r, and Flex servers. Power and Cooling individual servers, plea deactive. to enter xHardware Adr click here. Peactivate Pattern	tor Configuration se select patterns and ninistrator.	Help target servers to deploy.
ettings Networking ovides powerful platfic System Ale Configuration Pattern 30ot Order MM Serial Port	Storage Alarn orm manageme erts and Events To dep To dep To crea To view Action	m Definitions Tag int for Lenovo Syst Firmware loy the server patter ve patterns for the ate / edit a server patter v config status on t n: © Dr Patter	gs Permissions em x, BladeCente Updates ern to one or more selected node to attern, cick here the selected node selected node m C	Lenovo XClarity Integra r, and Flex servers. Power and Cooling individual servers, plea deactive. to enter xHardware Adr <u>click here</u> . Peactivate Pattern	Configuration Configuration se select patterns and ninistrator.	Help target servers to deploy.
ovides powerful platfo System Ale Configuration Pattern Boot Order MM Serial Port	orm manageme erts and Events To dep No act To crea To view Action	In the construction of the server patter is patterns for the server patter of the server pat	em x, BladeCente b Updates ern to one or more selected node to tattern, click here the selected node apploy m	r, and Flex servers. Power and Cooling individual servers, plea deactive. to enter xHardware Adr click here . Peactivate Pattern	Configuration se select patterns and ninistrator.	Help target servers to deploy.
System Ale Configuration Pattern 3oot Order MM Serial Port	To dep No act To rea To viev Action	Firmware loy the server patte we patterns for the tate / edit a server p v config status on t m: Dr Patter	e Updates ern to one or more selected node to lattern <u>, click here</u> the selected node aploy n	Power and Cooling individual servers, plea deactive. to enter xHardware Adr <u>click here</u> . reactivate Pattern	Configuration se select patterns and ninistrator.	Help target servers to deploy.
Configuration Pattern 3oot Order MM Serial Port	To dep No act To crea To viev Action	loy the server patter ive patterns for the ate / edit a server p v config status on t v config status on t n: Patter	ern to one or more selected node to lattern <u>, click here</u> the selected node eploy n C	individual servers, plea deactive. <u>to enter xHardware Adr</u> <u>click here</u> . leactivate Pattern	se select patterns and ninistrator .	target servers to deploy.
MM Serial Port	Action	: De	eploy O C rn	eactivate Pattern		
MM Alerts	*Pa Depl	ttern To loy:	x01 - Click to	show pattern details		
MM Port Assignment	ts *AC	tivation 🔮 🛛 🔘 U be a	Full — Activate all Partial — Activate active after the nex	settings and restart the : MM settings but do not r t restart.	server now. estart the server. UEFI	and server settings will
MM SNMP	Cho	ose one or more s	ervers to which f	o deploy the selected p	attern.	
MM Security		Name	Rack Name/Unit	Chassis/B	ay Ac Pa	tive Managed Host? ttern
enovo		10.240.195.56	ck, Unit 31			No

图 23. 部署模式

3. 选择以下某个操作:

选项	描述
部署模式	将所选模式部署到服务器。
停用模式	从服务器中停用模式。

4. 选择某个预定义模式并将其应用于服务器。

注:

- a. 如果服务器不受 LXCA 管理或 LCXA 未注册到此 Lenovo XClarity Integrator,则不显示此页面。
- b. 如果服务器不提供部署模式,则可选择从 Configuration Pattern(配置模式)页面 中或通过其他设置页面(如 Boot Order(引导顺序)或 IMM Serial Port(IMM 串口))配置服务器。

c. 如果服务器已部署某个模式,则不显示其他设置页面。建议使用模式配置服务器。可从服务器中停用模式,然后将显示其他设置页面。

### 查看高级系统设置

左窗格中列出配置设置。上次更新日期和时间显示在 Refresh (刷新)按钮右侧。

### 关于此任务

以下步骤说明如何查看两个高级系统设置: IMM Port Assignments (IMM 端口分配)和 Boot Order (引导顺序)。

### 过程

- 1. 选择 IMM Port Assignments (IMM 端口分配)。
- 2. 单击 **Refresh**(刷新)以获取 IMM Port Assignments (IMM 端口分配)的最新高级系统设置值。

a 10.240.196.173 Actions	ş <b>▼</b>			
Getting Started Summary	Monitor Manage Related Objects			
Settings Networking Stora	age Alarm Definitions Tags Permiss	ions Lenovo XClarity Integrator		
Provides powerful platform n	nanagement for Lenovo System x, BladeC	enter, and Flex servers.		
System Alerts a	nd Events Firmware Updates	Power and Cooling	Configuration	Help
DevicesandIOPorts	IMM Port Assignmen	ts 🤊		
Memory	Please save the changes when you	I finish the setting to make them	effective.	
Power	Save Reliesn Lasta	public date: 13.51.14 2015 04 10		
Processors	Director over Http	5988		
System Security	Director over Https	5989		
: Boot Order	: Http	80		
IMM Serial Port	Https	443		
IMM Alerts	SSH	22		
IMM Port Assignments	Telnet	23		
IMM SNMP				
IMM Security				

图 24. 查看 IMM 端口分配

仅在特定机器类型或固件版本上支持某些设置(如 uEFI 设置)。如果主机不支持某项设置,则将禁用它以指示主机上不支持它。

3. 选择 Boot Order (引导顺序)。

10.240.196.173 Actions -				
Getting Started Summary Mo	nitor Manage Related Objects			
Settings Networking Storage	Alarm Definitions Tags Permissio	ons Lenovo XClarity Integrat	or	
Provides powerful platform mana	gement for Lenovo System x, BladeCe	enter, and Flex servers.		
System Alerts and E	Firmware Updates	Power and Cooling	Configuration	Help
DevicesandIOPorts	Boot Order 🤊			
Memory	You can view and change Boot Order	, Wake-on-LAN boot order an	d uEFI ROM order.	
Power	Last update date: 15:29:57 2015-	04-10		
Processors	Optional Device	Boot Device	e Order	
System Security	Floppy Disk  Hard Disk 2 Hard Disk 3	esxi5.5 USB Stora Hard Disk	ge O	
Boot Order	Hard Disk 4 Diagnostics	Add Hard Disk CD/DVD R	1 Com	Up
IMM Serial Port	iSCSI iSCSI Critical	Remove PXE Netwo	ork [	Down
IMM Alerts	Legacy Only Embedded Hypervisor			
IMM Port Assignments	IMM1			
IMM SNMP	Save Refresh			
IMM Security				

图 25. 查看引导顺序

### 更改高级系统设置

本主题介绍如何更改主机上的高级系统设置。

### 过程

- 1. 要更改高级系统设置,请输入新值,然后单击 Save (保存)。 随后将在端点上执 行该更改。
  - 如果成功执行了该更改,则将显示以下标志。

### 1

图 26. 设置更改成功标志

• 如果未成功执行该更改,则将显示以下标志。

### $\otimes$

图 27. 设置更改未成功标志

要查看有关设置更改失败原因的详细信息,请将光标悬停在该标志上。

2. 单击 IMM Alerts (IMM 警报) 以查看 IMM 设置的警报部分。

tting Started Summary I	Monitor Manage Related Objects			
ettings Networking Storag	e Alarm Definitions Tags Permissi	ons Lenovo XClarity Integrato	r	
ovides powerful platform ma	nagement for Lenovo System x, BladeC	enter, and Flex servers.		
System Alerts and	Events Firmware Updates	Power and Cooling	Configuration	(?) Help
DevicesandIOPorts	IMM Alerts ⑦			
llemory	Please save the changes when you	finish the setting to make them	n effective.	
Power	Save Refresh Last up	date date: 15.33.22 2015-04-1	U	
Processors	Alert Recipient Email			
SystemSecurity	Alert Recipient Name			
:: Boot Order	Delay between entries	0.5 minutes	•	
MM Serial Port	Delay between retries	0.5 minutes	•	
MM Alerts	Recipient Include EventLog	Disabled	•	
MM Port Assignments	Remote Alert Recipient Status	Disabled	•	

图 28. 查看 IMM 警报

### 示例

以下列表提供某些不同类型的设置以及如何更改这些设置的示例。更改每个设置的方 式有所相同。

### 文本字符串

在输入任何信息之前,将出现一个提示,其中显示各项要求。如果所输入的信息不符合要求,则将光标悬停在文本字符串上以查看描述。

#### 选择类型

从下拉菜单中选择该值。

### 引导顺序

左列显示当前引导顺序,而右列显示可选设备。要更改顺序,可通过单击相应 的按钮,上下移动和在两列之间移动引导顺序选项。

# 管理 Lenovo 基础结构

### 开始之前

确保以下各项, 然后才能使用 Lenovo XClarify Administrator:

- 1. 确保所处环境中有 Lenovo XClarity Administrator 在正常运行。
- 2. 具有 LenovoXClarityIntegrator.AccessLenovoESXiHost 权限。

### 关于此任务

### 过程

 从 vSphere Web Client Home (vSphere Web Client 主页)页面中,单击 Lenovo XClarity Integrator Administration (Lenovo XClarity Integrator 管理)。随后将 显示 Lenovo XClarity Integrator Administration (Lenovo XClarity Integrator 管理) 页面。

	E Lenovo XClarity Integrator Adm	entitie				
D Hoote	Registered LXCA					
Ø sCenter	> registered even					
Roles and Profiles	Register Litt 1	hendalar				
O KORAN O CHIMAN		Alterna .	(increase)	1.04	Value	
45 Administration	> 10,245,197,154	Connected	USERD	40	1.0.0	
Tasks Log Browser						
🥥 Taga						
Q Tone Seath Sand Seaths	2					

图 29. Lenovo XClarity Inegrator Administration (Lenovo XClarity Integrator 管理) 窗口

- 2. 单击 **Register**(注册), 然后输入 Lenovo XClarity Administrator 所需的信息。
- 4. 单击 OK (确定)并等待注册。 要编辑或注销 Lenovo XClarity Administrator, 请
   单击 Edit (编辑) 或 Unregister (注销)。

### 使用 Lenovo 基础结构

Lenovo Infrastructure (Lenovo 基础结构)视图用于在 vSphere Web Client 中显示受管 Lenovo XClarity Administrator、机箱、机架和节点。从中可使用 Lenovo XClarity Administrator 的各项功能,如部署配置模式和 Chassis Map (机箱图)的图形视图。

### 开始之前

- 1. 已在 vSphere Web Client 中注册 Lenovo XClarity Administrator。
- 2. 具有 LenovoXClarityIntegrator.AccessLenovoInfrastructure 权限。

### 关于此任务

### 过程

选择 Home (主页) > Center > Lenovo Infrastructure (Lenovo 基础结构)。
 随后将显示受管 Lenovo XClarity Administrator 列表。

Objects	
🤌 🗶 🎽	🚳 Actions 🗸
	E Actions - 1 LXCA domains
0.240.198.192	📝 Edit
0.240.197.130	🔀 Unregister
	Peploy Configuration Pattern
	All Les ave LUM 4.0 Actions

图 30. Lenovo XClarity Inegrator Administration (Lenovo XClarity Integrator 管理) 窗口

2. 选择以下一个选项:

选项	描述
编辑	可编辑 Lenovo XClarity Administrator 注册信
	息。
注销	可注销 Lenovo XClarity Administrator。
部署配置模式	可为此 Lenovo XClarity Administrator 管理的所 有节点部署模式。

3. 选择某个受管 Lenovo XClairty Administrator。 随后将显示 Managed Chassis and Racks (受管机箱和机架)表,从中可运行 Deploy Configuration Pattern (部署配置 模式)操作以为此机箱管理的所有节点部署模式。

LXCA domains	- #	10.240.197.154 Actions -	i -	
10.240.197.154		Related Objects		
📋 Chassis	1			
Rack	1	Chassis Rack		
hassis		🚔   🙆 Actions 🗸		
		Chassis Name	Serial Number	Part Number
g onneoonnie eize		UIMLOCKVREALIZE	06PHZL0	81Y2890

图 31. Managed Chassis and Racks (受管机箱和机架) 表

4. 单击 **Chassis**(机箱)或 **Rack**(机架),随后将显示 Chassis(机箱)或 Rack (机架)视图。

_XCA domains	) D I	10.240.198.192	Actions 🕶	
.240.198.192		Related Objects	s	
Chassis	2		2	
E 01103313	2			
Rack	2	Chassis Rac	ĸ	
Rack	2	Chassis Rac	k	
Rack	2	Chassis Rac	k ons ▼	
Rack	2	Chassis Rac	k ons ▼ Chassis Name	Part Number
Rack	2	Chassis Rac	k ons - Chassis Name UIMLOCKvREALIZE	Part Number 81Y2890

图 32. Chassis (机箱)或 Rack (机架)视图

- 5. 执行下列其中一项操作:
  - a. 选择 **Deploy Configuration Pattern**(部署配置模式)以为此机箱或机架管理的所有服务器部署模式。
  - b. 单击 Monitor(监视器)选项卡以查看机箱图。
  - c. 单击 Related Objects (相关对象)选项卡以查看此机箱或机架管理的节点列表。

# 使用 Chassis Map(机箱图)功能

机箱图提供机箱的图形视图。从此界面中,还可在表格式列表中显示组件状态。

### 关于此任务

### 过程

1. 从 Chassis (机箱)页面中,在 **Chassis** (机箱)列中单击机箱的链接。 随后将显示该机箱的"机箱视图"页面。



Summary	<b>Open xHMC for Details</b>
Name:	10.240.197.151
Status:	Offline
Chassis/Bay:	UIMLOCKVREALIZE / 6
Host names (IMM):	IMM2-40f2e990dcd1
Architecture:	x86_64
Type-Model:	9532-AC1
System FRU:	
System Board UUID:	DUMMY-73CBE41AFA1D4FEF- 010103060000

图 33. Chassis (机箱)视图

2. 还可通过单击表视图,在表格式列表中显示组件状态。

图形视图显示机箱正面的组件(如计算节点)和机箱背面的组件(如风扇、电源和 Flex 交换机)。可选择多种覆盖层以帮助快速确定机箱中所有组件的状态:

### 表 7. 硬件图覆盖层

覆盖层	图标	描述	
硬件状态	<b>*</b>	使用硬件 组件的北 一个或多	牛状态覆盖层显示每个 大态。可选择显示以下 5个状态条件:
		紧急	组件有一个或多个紧 急警报,需要用户立 即执行操作。
		警告	组件有一个或多个警告警报。需要用户进行调查以确定警告的 原因,但没有立即停机的风险。
		正在同步	<del>,</del>
			LXCA 正在等待组件 提供更新后的状态。
		脱机	组件未联机。
		未知	LXCA 无法从机箱中 的一个或多个组件检 索状态。可能需要用 户进行调查。
		正常	组件正在正常运行。 将光标悬停在特定组 件上可获取当前状态 的详细信息。

### 表 7. 硬件图覆盖层 (续)

覆盖层	图标	描述
突出显示前面板 LED		使用突出显示前面板 LED 指 示灯覆盖层查看每个组件可用 的 LED 指示灯。可选择显示 以下一个或多个 LED 指示 灯:
		电源指示灯 显示每个组件当前的 电源 LED 指示灯。
		事件日志指示灯 显示事件日志 LED 指示灯,当 LXCA 事 件日志中存在组件特 有的事件时,此指示 灯点亮。
		定位指示灯 显示位置 LED 指示 灯,可从 CMM 中开 启此指示灯以帮助识 别组件的物理位置。
		故障指示灯 显示每个组件的故障 LED 指示灯的状态。
		<b>其他 LED</b> 显示每个组件可用的 所有其他 LED 指示 灯。
		<b>仅限于活动 LED</b> 仅显示当前点亮的 LED 指示灯。
		将光标悬停在特定组件上可获 取有关组件的所有 LED 指示 灯的详细信息。有关可为组件 显示的每个 LED 指示灯的详 细信息,请参阅为该组件提供 的产品文档。
组件名称和属性	<b>1</b>	使用组件名称和属性覆盖层显示机箱中每个组件的名称。将 光标悬停在组件上时,将显示 有关该组件的其他属性,如 IP 地址和 UUID。
一致性		使用合规性覆盖层确定当前安 装在组件上的固件是否符合为 该组件定义的合规性策略标 准。

#### 表 7. 硬件图覆盖层 (续)

覆盖层	图标	描述
配置模式		使用配置模式覆盖层确定向每 个计算节点分配哪些服务器模 式。

### 查看受管机箱的详细信息

可从 Lenovo XClarity Administrator 中查看有关受管机箱的详细信息。

### 关于此任务

要查看有关受管机箱的信息,请执行以下操作

### 过程

- 1. 打开 Lenovo XClarity Administrator。
- 2. 选择 **Open Lenovo XClarity Administrator for Details**(打开 Lenovo XClarity Administrator 以获取详细信息)链接。

### 启动管理模块接口

如果在 chassis map (机箱图)页面中选择机箱或主机,则可在新窗口中打开 IMM Web 页面。本主题介绍如何请求访问主机。

### 关于此任务

在 Chassis Map(机箱图)页面上执行此任务。

### 过程

- 选择 vCenter > Lenovo Infrastructure (Lenovo 基础结构) > LXCA Domains (LXCA 域)。
- 2. 在 Lenovo XClarity Administrator 域部分中,选择 Lenovo XClarity Administrator IP 节点,然后双击右面板上的机箱节点。
- 3. 在 chassis map(机箱图)页面中选择一个机箱或主机,然后单击 All Actions(所 有操作)。
- 4. 单击 Launch Management Module Interface(启动管理模块接口)。

#### 启动远程控制

可通过在 Chassis Map(机箱图)视图中选择主机, 打开 Remote Control(远程控制)。

#### 关于此任务

在 Chassis Map(机箱图)页面上执行此任务。

### 过程

- 选择 vCenter > Lenovo Infrastructure (Lenovo 基础结构) > LXCA Domains (LXCA 域)。
- 2. 在 Lenovo XClarity Administrator 域部分中,选择 Lenovo XClarity Administrator IP 节点,然后双击右面板上的机箱节点。

- 3. 在 chassis map (机箱图)页面中选择一个机箱或主机,然后单击 All Actions (所 有操作)。
- 4. 单击 Launch Remote Control (启动远程控制)

### 使用配置模式

可在 Lenovo XClarity Administrator 域列表视图或机箱列表视图中方便地使用 Deploy Configuration Pattern(部署配置模式)操作,将服务器模式部署到一个或多个个别服务器或服务器组,或停用服务器模式。例如,可将服务器模式部署到机箱,以使该机箱中所有服务器的配置均相同。

### 关于此任务

从 LXCA domains (LXCA 域)页面中执行此任务。

### 过程

- 单击 vCenter > Lenovo Infrastructure (Lenovo 基础结构) > LXCA Domains (LXCA 域)。 随后将显示 LXCA domains (LXCA 域)页面。
- 选择 Lenovo XClarity Administrator 域或 Chassis (机箱), 然后单击 Action (操作) > Deploy Configuration Pattern (部署配置模式)。 随后将显示 Lenovo LXCA Configuration Pattern (Lenovo LXCA 配置模式)对话框。

create / euit a server p	pattern, click here to enter	LXCA.				
ction:	<ul> <li>Deploy Pattern</li> </ul>	Deactivate Pattern				
Pattern To Deploy:	flex01 - Click to show	w pattern details				
0						
* Activation (2) (	Full — Activate all setting	gs and restart the server now	1.			
* Activation (2) (	Full — Activate all setting Partial — Activate IMM setting	gs and restart the server now ettings but do not restart the s	<i>i.</i> server. UEFI and ser	ver settings will be	active after the next restar	t.
* Activation ⑦ ()	<ul> <li>Full — Activate all setting</li> <li>Partial — Activate IMM setting</li> </ul>	gs and restart the server now ettings but do not restart the s	r. server. UEFI and ser	ver settings will be	active after the next restar	L
* Activation ② () () Choose one or more	Full — Activate all setting Partial — Activate IMM set server to deploy the select	gs and restart the server now ettings but do not restart the s ted pattern.	r. server. UEFI and ser	ver settings will be	active after the next restart	t
* Activation ⑦ () () Choose one or more	Full — Activate all settin;     Partial — Activate IMM s server to deploy the select sShow vSphere Man	gs and restart the server now ettings but do not restart the : ted pattern. iaged Hosts	x. server. UEFI and ser By Deploy State	ver settings will be us: All Systems	active after the next restart	t. ,*◆
* Activation <sup>(2)</sup> (( Choose one or more Show Empty Bay	Full — Activate all settin.     Partial — Activate IIM s server to deploy the select s Show vSphere Man Rack Name/Unit	gs and restart the server now ettings but do not restart the s ted pattern. aged Hosts Chassis/Bay	x server. UEFI and ser By Deploy State Active Pattern	ver settings will be us: All Systems Managed Host?	Active after the next restart     Filter     Deploy Readiness	

3. 选择以下某个操作:

选项	描述
部署模式	将所选模式部署到服务器。
停用模式	从服务器中停用模式。

4. 从 Pattern to Deploy (要部署的模式)下拉列表中选择某个模式。

5. 选择一个或多个服务器, 然后单击 Deploy(部署)。

### 管理硬件事件

本节中的主题介绍 vCenter 中集成的 Lenovo 硬件事件和警报。

先决条件

本主题介绍有关管理硬件事件的先决条件。

### 开始之前

先完成以下先决条件步骤,然后再更新固件。

### 过程

- 1. vCenter 服务与受 IMM 管理的 EXSi 服务器具有带外(OOB)网络连接,可在 Cluster Overview(群集概述)页面上查找 IMM 并请求访问 IMM。
- 在为 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 选择的 https 端口上启用 TCP。 安装 Lenovo XClarity Integrator for VMware 时,该缺省值为 9500。Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 在此端口上侦听传入指示。

### 事件

Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 以带外(OOB)方式将事件从 IMM 节 点加载到 vCenter Server 中,使管理员可从 vSphere Web Client 中查看和管理这些事件。这样使管理员可从一处多角度地查看受管环境中的所有主机系统事件。要查看 Lenovo 硬件事件,请导航到 vSphere Web Client 中的 Events (事件)选项卡。

# 警报

Lenovo 事件发送给 vCenter Server 后,将根据相应的事件严重性更改总体主机状态。 对主机状态的更改满足由管理员分配的条件时,将触发警报。

发生警报时, vSphere Web Client 窗口右侧沿 vSphere Web Client 选项卡上方的栏或 清单树中的主机图标上将显示一个图标。

单击警报图标以查看 **Alarms**(警报)选项卡中包含的警报。Alarms(警报)选项卡显 示所有警报的列表。

# 第4章使用具有 vSphere Client 的 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter

本节中的主题介绍如何使用 具有 vSphere Client 的 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter。

具有 vSphere Client 的 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 提供以下功能:

- 仪表板
- Dynamic System Analysis
- 固件更新
- 功率度量
- 高级系统设置

可从左侧的导航窗格中导航至其中每项功能。

# 使用仪表板

仪表板显示主机状态的概述。

其中总结以下各项:

- 系统信息
- 系统运行状况
- 节电策略
- 故障预警警报

## 系统信息摘要

系统信息摘要包含有关受管主机的信息。

系统信息摘要提供以下信息:

- 制造商
- 模型
- 序列号
- 操作系统
- 操作系统版本
- 上次引导时间

### 系统运行状况、节电策略和 故障预警警报 摘要

这些摘要包含系统运行状态(来自主机的运行状况消息)、节电策略状态和 PFA 状态的摘要。

所有消息按严重性分为三个类别。

• 紧急事件 是可能导致或已导致需要立即关注的主机故障的事件。

- 关注事件 是指示主机上有异常情况,但该异常不会导致主机立即发生故障的事件。
- 信息事件 是指示主机上发生了一些不妨碍主机运行的情况的事件。

每个摘要类别集中在一个折叠框中。标题指示该类别中有多少个事件。由于事件仅在 有限的时间段内有效,因此每个类别中最多显示 20 个事件;但是,可检查 Power Metric(功率度量)页面上的所有节电策略事件和 Predictive Failure Management(故障预 警管理)页面上的所有 PFA 指示事件。

如果单击标题,则该框将展开并列出以下信息:

- 参考消息
- 事件时间
- MessageID

eration	System Health	System Summary
System Analysis Dashboard Firmware Update Power Metric	Shows health of your system in a number of different categories. Chelp Health	Manufacturer: Model: SerialNumber: Operating System:
Advanced Setting	Critical Events	OS Version: Last Start Time:
	Attention Events	
	Information Events	
	Power Throttling	
	Critical Events	
	Attention Events	
ıt	Information Events	
enovo	Predictive Failure Alerts	
version: 4.0.0	Critical Events	
More	Attention Events	

图 34. System Health Summary Dashboard (系统运行状况摘要仪表板)视图

## 使用 Dynamic System Analysis

Dynamic System Analysis 收集并分析系统信息以协助诊断系统问题。

Dynamic System Analysis 收集有关系统以下方面的信息:

- 系统配置
- 已安装的应用程序和热修订
- 设备驱动程序和系统服务
- 网络接口和设置
- 性能数据和正在运行的进程详细信息
- 硬件清单,包括 PCI 信息

- 重要产品数据和固件信息
- SCSI 设备检测数据
- ServeRAID 配置
- 应用程序、系统、安全、ServeRAID 和服务处理器系统事件日志

本插件提供从独立 Dynamic System Analysis 继承的功能,并提供一个经过整理的视图,可使用该视图执行以下功能:

- 启动系统清单收集
- 查看和管理系统清单历史记录
- 查看经过分类的系统清单结果

# 使用固件更新

固件更新功能将最新 UpdateXpress System Pack (UXSP) 和个别更新应用于 EXSi 系统。UpdateXpress System Pack 包含适用于 Windows 和 Linux 固件的更新。

使用此功能获取和部署 UpdateXpress System Pack 固件更新和个别固件更新。

固件更新的主要功能为:

• Acquire Updates

Acquire Updates (获取更新)功能从远程位置(如 Lenovo 支持)下载支持的服务器 类型的 UpdateXpress System Pack 和个别更新。

• Compare and Update

Compare and Update(比较和更新)执行以下功能:

- 清点将对其执行更新的系统
- 在更新目录中查询适用的更新包的列表
- 将清单与适用的更新列表进行比较
- 建议应用一组更新
- 将更新部署到系统

### 先决条件

本主题介绍完成有关更新固件的必要先决条件。

### 开始之前

先完成以下先决条件步骤,然后再更新固件。

### 过程

1. 在 uEFI 中通过更改 uEFI 设置,对 USB 接口启用 Commands (命令)。

2. 重新引导主机。

### 固件更新方案

本节中的主题介绍两个固件更新方案: 从 IBM Fix Central Web 站点更新远程服务器 和从本地目录更新远程服务器。

### 从 IBM Web 站点更新远程服务器

固件更新功能可用从 IBM Web 站点获取的 UXSP 或个别更新,更新远程 EXSi 主机。

### 关于此任务

执行以下步骤以从 IBM Web 站点更新远程服务器。

#### 过程

- 1. 在左侧导航窗格中单击 Update Link (更新链接)。
- 2. 在 Updates (更新)页面上,选择 IBM website (IBM Web 站点)。



图 35. Updates (更新)页面

- 3. 在 HTTP Proxy Setting (HTTP 代理设置)页面上,指定代理信息(如果需要)。
- 4. 在 Update Type(更新类型)页面上,选择要获取的更新类型。可获取的更新为:
  - UpdateXpress System Pack (UXSP)对于每个系统均包含一组经过集成测试的可联机更新的固件和设备驱动程序更新。这是获取服务器固件更新的首选方法。
  - Individual updates (个别更新)使用每个固件和设备驱动程序包的最新个别版本。在您要安装最新更新时或 Lenovo 支持人员指示您安装最新更新时,这是首选方法。此选项下载的更新和修订(如有)可能比 UXSP 选项更高。
- 5. 单击 Next(下一步)。 随后将显示 Update Recommendation(更新建议)页面。

Operation	Use the la	ailable individual updates Itest individual version of each firn	ware package. This is the	e preferred method wh	en you wish	
Dashboard Firmware Update	to install tr may down	he latest updates, or when IBM su Iload newer updates and hotfixes,	pport instructs you to insta if available, than the UXSI	all the latest updates. " P option above.	'his option	
Power Metric Advanced Setting	Next Click	the button to show update recom	nendations.			
	Undate Recor	nmondation				
	opuate recoi					
	The informatic	an balawahawa which commona	to need undefine This inf	motion obout your out	interna la	
	The information current as of 2	on below shows which componer 2014-10-29 23:52:33.	ts need updating.This info	ormation about your sy	stem is	
	The informatio current as of 2 Update sele	on below shows which componer 2014-10-29 23:52:33. Inted components	ts need updating.This info	ormation about your sy	stern is	
About	The informatio current as of 2 Update sele	on below shows which componer 2014-10-29 23:52:33. Icted components Name	ts need updating.This info Lenovo Severity	ormation about your sy New Version	stem is Installed '	
About	The informatic current as of 2 Update sele	on below shows which componer 2014-10-29 23:52:33. Interest components Name Flex System x222 UEFI Fla Update	ts need updating.This info Lenovo Severity Sh Suggested	New Version 1.20 (cce140y)	istem is Installed 1.00 (cce	
About	The informatic current as of 2 Update sele	on below shows which component 2014-10-29 23 52:33. Intel components Name Flex System x222 UEFI Fla Update Dynamic System Analysis	ts need updating.This info Lenevo Severity sh Suggested (DSA) Suggested	New Version 1.20 (cce140y) 9.61 (dsyte2f)	Installed. 1.00 (cce 9.40 (dsy	
About	The informatic current as of 2 Update sele	on below shows which component 2014-10-29 23 52:33. kted components Name Fick System x222 UEFI Fla Update Dynamic System Analysis Integrated Management M (IMM2) Update	ts need updating. This info Lenover Severity sh Suggested (DSA) Suggested Non-Critical	New Version           1.20 (cce140y)           9.61 (dsyte2f)           4.50 (1aco64f)	Installed 1.00 (cce 9.40 (dsy 3.50 (1ao	

图 36. Update Recommendation (更新建议) 示例

6. 在 Update Recommendation (更新建议)页面上,作出所需更改,然后单击 **Update** (更新)。

随后插件从 Lenovo Web 站点获取更新。进度条指示正在处理安装程序,并显示进 度完成的百分比。如有必要,请单击 Cancel(取消)以停止下载。单击 Cancel(取 消)后, Cancel(取消)按钮将被替换为 Begin(开始)按钮。使用 Begin(开 始)按钮恢复下载。

Operation	Acquire Updates		
System Analysis Dashboard Firmware Update	You are now ready to begin downloading (If applicable) and installing your update(s). No changes have been made to your system, so you can choose at this point not to install the update(s). 👔 help	_	
Power Metric Advanced Setting	Star Acquiring update(s) ZnS		
	Cancel		
	Next		
About			
Expire in 88 days View More			
@ 2014, All Rights Reserved			

图 37. Acquire Updates (获取更新)

7. 完成所选的所有下载后,单击 Next(下一步)。

在 EXSi 凭证页面上, 输入目标 EXSi 的管理帐户信息, 然后单击 Next(下一步)。

Operation	Update Authentification
System Analysis Dashboard	Input administrator's credentials of the target machine for update.
<ul> <li>Firmware Update</li> <li>Power Metric</li> </ul>	ESXi host User Name and Password
Advanced Setting	User name: root
	Password:

图 38. Update Authentication (更新认证)页面

将更新安装到目标主机时将显示 Update Execution (更新执行)页面。进度条指示正 在处理安装程序,并显示进度完成的百分比。

ation	Update execution			
ystem Analysis Iashboard	Installing your updates. 👔 help			
nware Update wer Metric /anced Setting	Supervised updating 2 of 2	_		
	Name	New Version	Reboot	Status
	Lenovo EFI Flash Update	1.18	Reboot Required to take effect	Successfully Installed
	Integrated Management Module Update	1.33	Not Required	Successfully Installed
ut	Finish			

图 39. Update execution (更新执行)页面

8. 应用更新后,单击 Finish (完成)以完成更新。
| peration  | Update execution   |             |                                |                        |  |  |  |
|---|--|-------------|--------------------------------|------------------------|--|--|--|
| System Analysis<br>Dashboard<br>Firmware Update<br>Power Metric<br>Advorced Softing | Installing your updates. I help Installing your content of the second seco |             |                                |                        |  |  |  |
| Advanced Detailing  | Name   | New Version | Reboot                         | Status                 |  |  |  |
|   | Dynamic System Analysis (DSA) 9.21 - Preboot Embedded  | 9.21        | Reboot Required to take effect | Successfully Installed |  |  |  |
|   | Finish   |             |                                |                        |  |  |  |
| About   | Finish   |             |                                |                        |  |  |  |
| ibout<br>ICETOVO<br>rial version: 4.0.0<br>Xorie in 88 days<br>iew More             | Finish   |             |                                |                        |  |  |  |

图 40. 成功应用所有更新

#### 从本地目录更新远程服务器

固件更新功能可用存储在 vCenter Server 上某个目录(存储库)中的 UXSP 或个别更 新,更新远程 EXSi 主机。

#### 过程

- 1. 在左侧的导航窗格中单击 Update (更新)。
- 在 Updates (更新)页面上,选择 Look in a directory on vCenter server (在 vCenter 服务器上的目录中查找)。随后一个灰色文本框显示该目录的绝对路径。安 装插件后,该目录即固定不变。必须手动将所有更新保存在此处,然后再更新。
- 3. 在 Update Type (更新类型)页面上,选择要获取的更新类型。
- 4. 单击 Next(下一步)。 随后将显示 Update Recommendation(更新建议)页面。
- 5. 在 Update Recommendation (更新建议)页面上,作出所需更改,然后单击 **Update** (更新)。
- 6. 在 EXSi 凭证页面上, 输入目标 EXSi 主机的管理帐户信息, 然后单击 Next(下一步)。

将更新安装到目标主机时将显示 Update Execution (更新执行)页面。进度条指示正 在处理安装程序,并显示进度完成的百分比。

7. 应用更新后,单击 Finish (完成)以完成更新。

### 使用功率度量

功率度量显示受管主机的功耗、温度和风扇速度值以及趋势。这些信息对于确定是否 要重新分配工作负载很有帮助。功率上限设置电源功率的上限。通过节点策略,可在 功耗超出所设置的值时收到警告或严重警报。

### 启用和禁用功率度量

要使用功率度量功能,请在主机上启用功率度量。

主机上未启用功率度量时, Enable(启用)按钮可见。单击 Enable(启用)时,将显示一个需要主机凭证的对话框。输入主机的正确凭证后,即开始监视功耗。

可通过单击 Disable (禁用), 禁用监视。

在 uEFI 中通过更改 uEFI 设置,对 USB 接口启用 **Commands**(命令),然后再引导操作系统。

Operation		Power Input: 70 Watts	
System Analysis Dashboard Firmware Update Power Metric Advanced Setting	View information about power usage. 2 help	Fan Input: N/A	
		Poll Time: 2012-10-9 16:17:17	
		Power Capping: N/A	
	User name: 24 Hours (Per Hour)	Power Throttling: N/A	
	Password: Set Duration Refresh		
	Confirm		
	60 -		
	50 -		
bout			
	40		
lenovo.			
rial version: 4.0.0	30		
xpire in 88 days			
fiew More			
2014, All Rights Reserved			

图 41. 启用功率度量

### 查看功耗、温度历史记录和风扇摘要

页面的右窗格上显示功耗、温度历史记录和风扇摘要。如果主机正在受监视,则将显示当前功耗、温度历史记录、风扇摘要和监视器读数的时间。单击 **Refresh**(刷新)以 查看功耗、温度历史记录和风扇摘要的最新读数。

## 查看功耗、温度历史记录和风扇摘要图表

缺省功耗、温度历史记录和风扇摘要图表每1小时提供一次过去24小时的功耗信息。

可定制功耗图表的持续时间和间隔。单击 Set Duration(设置持续时间)以查看不同时间段的功耗历史记录数据。选择所需的持续时间和间隔。



图 42. 功耗图表

下图提供温度历史记录图表的示例。



图 43. 温度历史记录图表

下图提供温度图表的示例。



图 44. 风扇图表

### 设置功率上限

通过 Power Capping (功率上限)功能,可减少分配给系统的功率和散热。此功能可帮助降低数据中心基础结构成本,并有可能将更多服务器放入现有基础结构。通过设置功率上限值,可确保系统功耗保持或低于设置定义的值。如果固件支持上限,则功率上限值是为固件将限制的机架或刀片服务器设置的值。对于机架和刀片服务器,功率上限值在电源周期中保持不变。



图 45. 设置功率上限

## 设置节电策略

通过设置节电策略的值,可在功耗超出所设置的值时收到警报。可分别设置两个节电 策略值:一个表示警告,一个表示严重警报。当功耗超出所定义的节电策略值时,具 有 vSphere Client 的 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 将收到一个节电 策略事件, 然后将在 Power Throttling Indications (节电策略指示)表中显示该事件。

Operation	Power Metric		Power Information	
System Analysis Dashboard Firmware Update Power Metric Advanced Setting	View information about power usage.	Power Input: 150 Watts Thermal Input: 23 *C Fan Input: N/A Poll Time: 2014-11-6 22:51:25		
Advanced.Setting	Citer the ballon to disable host monitoring.	Set Power Throttling for this machine	Power Capping: 246 Watts Edit	
About Ienovo	Power Usage Power Usage (Watto) 	The shift have the power throttling on this machine set Warning Throttling (Watts): 239 Set Critical Throttling (Watts): 246 OK Cancel	Power Throttling: N/A Edit Refresh	
Trial version: 3,6.0 Expire in 89 days View More © 2014, All Rights Reserved	130 - 120 - 110 - 100 - 90 -			

图 46. 设置节电策略

Getting Started Summary	Virtual Machines	Resource Alloca	tion Performance Config	guration 🔨 Tasks & Events	Alarms Permissions	(Maps Storage Views Hardware :	Status Lenovo Upward Integration
About	2014-11-6	2014	-11-6 2014-11-6	2014-11-6	2014-11-6	-	
lenovo	19.53	20	43 21:33 Time (Year-M	onth-Date Hour:Min)	23:13		
Trial version: 3.6.0	Power Thro	ttling					
Expire in 89 days View More © 2014, All Rights Reserved	- A Pov	ver Throttling In	dications(1)				
	Туре	Message ID	Time Stamp	Message			]
	Warning	UIM0001	2014-11-06 23:18:33	Power usage of 150	above set warning thres	hold of 123	

图 47. Power Throttling Indications (节电策略指示)

### 使用高级系统设置

Advanced System Settings(高级系统设置)页面显示主机上的当前系统设置。其中包括 IMM、uEFI 和主机引导顺序的设置。

## 查看高级系统设置

本主题介绍如何查看主机上的高级系统设置。

这些设置分为三个类别,分别由以下三个选项卡表示:

- IMM 设置
- uEFI 设置

• Boot Order Settings (引导顺序设置)

每个选项卡中的设置进一步分为多个可展开的子部分。通过展开子部分,可轻松找到 设置。在初始视图上,每个子部分均提供字段功能的描述。向下滚动以查看所有字 段。

要查看某项设置,请单击以展开并显示所有具有子部分的设置。

Operation	Advanced System Settings							
System Analysis Dashboard Firmware Update Power Metric Advanced Setting	Configure IMM, uEFI and boot order settings. 🔹 The red star(*) indicates that the user has changed the setting. The red X indicates that an error occurred during retrieval or setting of values. Hover the cur- over the X to view more details about the error.							
	IMM Boot Order uEFI							
	IMM Settings							
	Alerts							
	Remote Alert Recipient Status	Disabled	•	Save				
	Alert Recipient Name	4		Save				
	Alert Recipient Email			Save				
	Recipient Include EventLog	Disabled	•	Save				
	Remote alert retry limit	0 times	•	Save				
	Delay between entries	1 minutes	•	Save				
	Delay between retries	1 minutes	•	Save				
				Save Alert Settings				

图 48. 查看高级系统设置

仅在特定机器类型或固件版本上支持某些设置(如 uEFI 设置)。如果主机不支持某项 设置,则将显示以下标志以指示主机上当前不支持此设置:

# 

## 更改高级系统设置

本主题介绍如何更改主机上的高级系统设置。

要更改高级系统设置,请将值改为所需的值,然后单击 **Save**(保存)。随后将在端点上执行更改,完毕时显示以下标志。

图 50. 设置更改成功标志

如果设置更改有问题,则显示以下标志:

×

图 51. 设置更改未成功标志

要查看有关设置更改失败原因的详细信息,请将光标悬停在该标志上。

还可在每个部分中单击 Save xxx Settings(保存 xxx 设置)以保存该节中包含的所 有设置。这不会影响其他部分中的设置。每个设置的设置结果将显示为单独的设置结 果。下图提供 IMM Settings(IMM 设置)中 Alert(警报)部分的示例。要保存 IMM 部分中的所有设置,请单击 Save Alert Settings(保存警报设置)。

Operation	Advanced System Settings					
System Analysis Dashboard Firmware Update Power Metric Advanced Setting	Configure IMM, uEFI and boot ord The red star(*) indicates that the u over the X to view more details ab	er settings. 👔 Iser has changed th out the error.	ne setting. The re	d X indicates tha	t an error occurred d	uring retrieval or setting of values. Hover the cur
	IMM Boot Order uEFI					
	IMM Settings					
	Alerts					
	Remote Alert Recipient Status	Disabled	•	Save		
	Alert Recipient Name	4		Save		
	Alert Recipient Email			Save		
	Recipient Include EventLog	Enabled	•	Save	0	
	Remote alert retry limit	0 times	•	Save		
	Delay between entries	1 minutes	•	Save		
	Delay between retries	1 minutes	•	Save		
				Save Ale	ert Settings	

图 52. 更改高级系统设置

以下列表提供某些不同类型的设置以及如何更改这些设置的示例。更改每个设置的方 式有所相同。

- text string: 将光标放在文本字符串上以查看所需输入的类型。
- selection type: 从列表中选择相应值。
- *password*: 输入密码, 然后重新输入该密码以确认新密码。单击 Clear the pass-word (清除密码)以清除密码字段。

注: 立即在受管端点上执行 Save (保存)和 Clear the password (清除密码)。

• boot order: 左列显示当前引导顺序,右列显示可选设备。要更改顺序,可通过单击相 应的按钮,上下移动和在两列之间移动引导顺序选项。

## 附录 A. 故障诊断

本节中的主题将帮助您进行故障诊断。

## 帮助信息

从每个页面均可通过一个或多个链接获取联机帮助。单击其中某个链接时,即显示联 机帮助。

### 查找插件的版本

本主题介绍如何查找插件版本。

- 1. 在 vCenter 界面中,选择 Plug-in (插件) > Manage Plug-in (管理插件)。
- 查找 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter。版本列显示所装插件的版本。

## 站点证书

每次在主机上激活插件时,都将要求您信任站点的证书。单击 Yes(是)以信任证书。

首次访问帮助链接时也会发生这种情况。单击 Yes (是)以信任证书。

### 首次加载页面

每次切换到不同主机并激活插件时,将显示一个加载页面。加载通常持续大约 1 或 2 分钟。在此期间,插件收集受管主机所需的主机信息。

## 轮询状态在功率度量上显示 N/A(不适用)

轮询状态表示最近轮询的状态。

#### 关于此任务

如果轮询状态显示 N/A,则执行以下步骤:

#### 过程

- 确认为主机启用了 Power Monitoring(电源监视)。 启用 Power Monitoring(电源 监视)后必须等待几分钟。 随后将启动 Power Monitoring(电源监视)Windows 服 务。
- 2. 单击 Refresh (刷新) 以查看最新电源信息。

### 轮询状态在功率度量上显示 Failed (已失败)

本主题可帮助您解决轮询状态显示 Failed (已失败)的问题。

### 关于此任务

如果轮询状态显示 Failed (已失败),则验证以下各项:

### 过程

- 1. 主机处于 Alive (活动) 状态。
- 2. vCenter 与主机之间的网络连接正常。
- 3. 主机上正在运行 CIM Object Manager (CIMOM)。
- 4. 从主机上启用电源监视以来,尚未更改主机的凭证。

如果更改了主机的凭证、则必须禁用并再次启用电源监视以输入新凭证供轮询。

### 获取凭单失败

如果 Dynamic System Analysis 期间或固件更新期间仪表板上显示 Acquire Ticket Failure(获取凭单故障),则 vSphere 服务器状态不正确或临时无法访问与受管 EXSi 端 点的 vSphere 连接。

#### 过程

- 1. 等待并重试。
- 2. 重新启动 vSphere Client。
- 3. 重新启动 vCenter 服务器。

注: 必须具有管理员权限才能重新启动此服务器。

4. 检查从 vCenter Server 到 EXSi 端点的网络连接。

# **Installed version**(已安装的版本)字段在固件更新中显示 **Undetected**(未 检测到)

固件更新建议表中的 **Installed version**(已安装的版本)字段指示 Undetected(未检 测到)。

### 关于此任务

如果 **Installed version**(已安装的版本)字段显示 Undetected(未检测到),则尝试 重新启动 IMM 和 EXSi 主机。

### 与插件的连接

加载插件后,显示一条错误消息,指示 Fail to connect server (未能连接服务器)或 Unable to find the server (找不到服务器)。

#### 关于此任务

vSphere Client 使用 Internet Explorer 代理连接到插件服务器。

#### 过程

- 1. 检查 Internet Explorer 配置。
- 2. 确认它可连接到装有插件的服务器。

### IMM 发现失败

如果显示 IMM 发现列表有误,则 IMM 发现过程已失败。

#### 关于此任务

如果单击 **Discovery**(发现)后未能显示发现列表,则执行以下操作:

#### 过程

- 1. 确认 vCenter 与主机之间的网络连接正常。
- 2. 通过单击 Discovery (发现),再次尝试发现过程。

## 因证书有问题而无法显示机箱图或配置模式

本主题将帮助您修复在已注册的 Lenovo XClarity Administrator 实例中显示机箱图或配置模式时发生的证书错误。

#### 关于此任务

如果在 chassis monitor (机箱监视器)选项卡页面上打开机箱图时出现的证书错误挡住 页面内容,则执行以下操作:

#### 过程

- 1. 如果使用的是 Internet Explorer, 则执行以下操作:
  - a. 导航到 Host Manage(主机管理)选项卡下方的 Lenovo XClarity Integrator 选项卡, 然后选择 Help(帮助)选项卡。
  - b. 单击 Download Certification(下载证书)链接以下载证书。
  - c. 双击 **General**(常规)选项卡中的 ca.cer 文件, 然后单击 **Install Certificate** (安装证书)。
  - d. 单击 **Next**(下一步)。
  - e. 从 Certificate Store(证书存储区)页面中,选择 Place all certificates in the following store(将所有证书放入以下存储区),然后单击 Browse...(浏览 ...)。
  - f. 选择 **Trusted Root Certificate Authorities**(受信任的根证书颁发机构), 然 后单击 **OK**(确定)。
  - g. 单击 Finish (完成)。
- 2. 打开 Chassis Monitor (机箱监视器)选项卡页面。 其中应显示机箱图或配置模式且 无错误。
- 3. 如果使用的是 FireFox, 则执行以下操作:
  - a. 从打开的浏览器中,选择 FireFox > Options(选项) > Advanced(高级)
     > Certificates(证书) > View Certificates(查看证书) > Servers(服务器)
     > Add Exeption(添加例外)
  - b. 在 Location (位置) 字段中添加 Lenovo XClarity Integrator Unified Service Server FQDN 或 IP。
  - c. 单击 Get Certificate (获取证书)。
  - d. 单击 Confirm Security Exception (确认安全例外), 然后刷新浏览器。

4. 打开 Chassis Monitor (机箱监视器)选项卡页面。 其中应显示机箱图或配置模式且 无错误。

# 附录 B. 辅助功能部件

辅助功能帮助生理残障用户(例如,行动不便或视力受限)顺利使用信息技术产品。

Lenovo 力求让所提供的产品可供无论年龄大小或是否健全的每个人轻松使用。

Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter Version 4.0 Installation and User's Guide 支持其中集成辅助功能的系统管理软件的各种辅助功能。有关辅助功能和键盘导航的 具体信息,请参阅系统管理软件文档。

提示: VMware vCenter 主题文集及其相关出版物均支持 IBM Home Page Reader 的辅助功能。可使用键盘代替鼠标操作所有功能。

可使用 Adobe Acrobat Reader 查看 Adobe 可移植文档格式 (PDF)的 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter Version 4.0 的出版物。可从 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter, Version 4.0 Installation and User's Guide 站点访问这些 PDF。

### Lenovo 和辅助功能

有关 Lenovo 在辅助功能方面所作努力的详细信息, 请参阅 Human Ability and Accessibility Center Web 站点。

# 声明

Lenovo 可能不会在所有国家或地区都提供本文档中讨论的产品、服务或功能特性。有关您所在区域内当前所提供产品和服务的信息,请向您当地的 Lenovo 代表咨询。

任何对 Lenovo 产品、程序或服务的引用并非意在明示或暗示只能使用该 Lenovo 产品 、程序或服务。只要不侵犯 Lenovo 的知识产权,任何同等功能的产品、程序或服务都 可以代替 Lenovo 产品、程序或服务。但是,用户需自行负责评估和验证任何其他产品 、程序或服务的运行。

Lenovo可能已拥有或正在申请与本文档内容有关的各项专利。提供本文档并未授予用户 使用这些专利的任何许可。您可以用书面方式将许可查询寄往:

Lenovo (United States), Inc. 1009 Think Place - Building One Morrisville, NC 27560 U.S.A. Attention: Lenovo Director of Licensing

Lenovo『按现状』提供本出版物,不附有任何种类的(无论是明示的还是默示的)保证,包括但不限于默示的有关非侵权、适销和适用于某种特定用途的保证。某些管辖 区域在特定交易中不允许免除明示或暗含的保证,因此本声明可能不适用于您。

本信息中可能包含技术方面不够准确的地方或印刷错误。此处的信息将定期更改;这 些更改将编入本出版物的新版本中。Lenovo 可以随时对本出版物中描述的产品和/或程 序做出改进和/或更改,而不另行通知。

本文档中描述的产品不应该用于移植或其他生命支持应用程序(其中的故障可能导致 人身伤害或死亡)。本文档中包含的信息不影响或更改 Lenovo 产品规格或保证。根据 Lenovo 或第三方的知识产权,本文档中的任何内容都不能充当明示或暗含的许可或保 障。本文档中所含的全部信息均在特定环境中获得,并且作为演示提供。在其他操作 环境中获得的结果可能会有不同。

Lenovo 可按它认为适当的任何方式使用或分发您所提供的任何信息,而无须对您承担任何责任。

在本出版物中对非 Lenovo Web 站点的任何引用都只是为了方便起见才提供,不以任何 方式充当对这些 Web 站点的保证。这些 Web 站点中的资料不是本 Lenovo 产品资料 的一部分,使用这些 Web 站点带来的风险将由您自行承担。

此处包含的任何性能数据都是在受控环境下测得的。因此,在其他操作环境中获得的 结果可能会有明显的不同。有些测量可能是在开发级系统上进行的,因此不保证与一 般可用系统上进行的测量结果相同。此外,有些测量可能是通过推算估计出的。实际 结果可能会有差异。本文档的用户应验证其特定环境的适用数据。

### 商标

Lenovo、Lenovo 徽标、Flex System、System x 和 NeXtScale System 是 Lenovo 在美国和/或其他国家或地区的商标。

Intel 和 Intel Xeon 是 Intel Corporation 在美国和/或其他国家或地区的商标。

Internet Explorer、Microsoft 和 Windows 是 Microsoft 企业集团的商标。

Linux 是 Linus Torvalds 的注册商标。

其他公司、产品或服务名称可能是其他公司的商标或者服务标记。

## 重要声明

处理器速度表示微处理器的内部时钟速度;其他因素也会影响应用程序性能。

当提到处理器存储量、实际和虚拟存储量或通道容量时, KB 表示 1024 字节, MB 表示 1048576 字节, 而 GB 表示 1073741824 字节。

当提到硬盘驱动器容量或通信量时, MB 表示 1000000 字节, 而 GB 表示 1000000000 字节。用户可访问的总容量可随操作环境而变化。

Lenovo 对于非 Lenovo 产品不作任何陈述或保证。对于非 Lenovo 产品的支持(如果 有)由第三方提供,而非 Lenovo。

某些软件可能与其零售版本(如果存在)不同,并且可能不包含用户手册或所有程序 功能。

# 索引

# [A]

安装 IBM License Tool 7 安装 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 3,5

# [B]

帮助信息 67 保存 PDF 文件 xi 部署配置模式 39

# [C]

 查看看操作历史记录表 26

 查看高级系统设置 63

 查看功耗图表 60

 查看 vSphere Web Client 经过分类的分析

 结果 29

 查看 vSphere Web Client 上的高级系统设置 40

 查看 vSphere Web Client 上的故障预警事

 件 26

 查看 vSphere Web Client 上的 System

 Overview (系统概述) 28

 查找插件的版本 67

 重要声明 74

 从本地目录更新远程服务器 59

 从 IBM Web 站点更新远程服务器 56

# [F]

风扇使用情况历史记录 37 风扇摘要 60 辅助功能 71

# [G]

高级系统设置 63 更改高级系统设置 64 更改 vSphere Web Client 上的高级系统设 置 41 功耗 60 功耗历史记录 37 功耗图表 60 功率度量 1,59,60 固件更新 1,55,68 故障预警管理 2 故障诊断 67 关于本出版物 ix 管理硬件事件 51

[H] 获取凭单故障 68

# []]

激活付费功能 7
将 IBM XClarity Integrator 与 VMware vCenter 配合使用 53
将 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 与 vSphere Web Client 配合使用 9
禁用功率度量 60

# [L]

联机帮助 67 轮询状态 67,68 轮询状态显示 Failed (已失败) 68 轮询状态显示 N/A 67

# [P]

配置 Lenovo XClarity Integrator 7

# [Q]

启动 vSphere Web Client 的系统清点 29 启用功率度量 60

# [S]

设置功率上限 62
设置节电策略 63
声明 73
声明,重要 74
使用高级系统设置 63
使用功率度量 59
使用机箱图 28
使用配置 38
使用仪表板 53
使用 Dynamic System Analysis 54
使用 vSphere Web Client 上的 Alerts and Events (警报和事件) 29
使用 vSphere Web Client 上的 Firmware Updates (固件更新) 30

使用 vSphere Web Client 上的 Power Metric (功率度量) 35 使用 vSphere Web Client 上的 System Analysis (系统分析) 27 首次加载页面 67 受管主机 53 受管 ESXi 端点 68 受支持的操作系统 3

# [T]

通过 Lenovo XClarity 进行系统管理的解 决方案 xii

# [ W ]

未能连接服务器 68 温度历史记录 60 温度使用情况历史记录 37

# [X]

系统设置 38 系统信息摘要 53 系统运行状况摘要 53 下载 xii 先决条件 51,55 信息资源 xi

# [Y]

仪表板 53,68
引导顺序 63
引导顺序设置 63
应用固件更新 55
有关在 vSphere Web Client 上更新固件的
先决条件 31
与插件的连接 68
约定和术语 ix

# [Z]

在 vSphere Web Client 上设置 Power Capping (功率上限) 35 在 vSphere Web Client 上设置 Power Throttling (节电策略) 36 在 vSphere Web Client 上选择更新首选项 31 站点证书 67 找不到服务器 68 支持的硬件 3

# Α

Adobe Acrobat Reader xi Advanced Settings Utility 2

## В

Blade System 3 BladeCenter ServerProven 站点 xii

## D

Dynamic System Analysis 1, 54, 68

## Ε

ESXi 3

# 

IBM 系统技术支持站点 xi
IMM 63
IMM 发现过程 69
IMM 发现失败 69
IMM 设置 63
Installed version (已安装的版本)字段 68

# L

Lenovo UpdateXpress System Pack 1 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 1 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 的系统要求 3 Lenovo XClarity Integrator for VMware vCenter 站点 xi

## Ρ

PDF 文件 xi

## S

System x 3 System x ServerProven 站点 xii

# Т

trademarks 74

# U

uEFI 63 uEFI 设置 63 USB 接口 55 UXSP 1

## V

vCenter xii vCenter Server 状态 68 VMware xii, 9, 53 VMware vCenter 4.1 3 VMware vCenter 5.0 (U1) 3 VMware vCenter Server 3 vSphere Web Client 9, 37 vSphere Web Client 的个别更新 (UXSP) 34 vSphere Web Client 的固件更新方案 32 vSphere Web Client 的固件更新

## W

Web 资源 xi

## lenovo

Printed in China